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Hozott rendeletek:

12l2020.[X.30.) az önkormányzat2a20. é vi költsé gveté sé ről sző|ő 212020. (III. 11.)
önkormányzati rendelet módosí tásáról.

í 3l2020.gx.30.) a Kardoss Kálmán tanulmányi ösztöndí j programról, é s a tanulók
iskolakezdé si támogatásáról szőIő 1ll2020. (YilI.2S.) önkorm ányzati rendelet
módosí tásáról.



JEGYZŐKÖNYV

A jegyzőkönyv ké szült2020. szepternber 28. napján 14.00 órai kezdettel

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testületé nek nyilvános ülé sé n.

Az ülé s helye: Hidas, Kossuth L. u. 50/II.

Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

Jelen vannak:

1. Berg Csaba polgármester

2. Borsosné  Schwáb Rita ké pviselő

3. Dé vai Margit ké pviselő

4. Fábiánlzabella ké pviselő

5. Fé nyes Endre ké pviselő

Távol:

Dr, B alázs Dalma Brigitta ké pviselő

Orosházi Szandra ké pviselő

Valamint:

Dr. Tóth Attila jegyző

Lovászné  Mohai Mónika jkv. vezető

Hitter István ké p é s hangtechnika

Berg Csaba polgármester köszöntötte a megjelenteket é s egyben tájé koztatta a jelenlé vőket,
hogy Dr. Balázs Dalma Brigitta ké pviselő betegsé g miatt, Orosházi Szandra ké pviselő
munkahelyi elfoglaltság mí att nem tud ré sá venni a ké pviselő-testí ileti ülé sen. Megnyitotta a
ké pviselő{estületi ülé st é s megállapí totta, hogy a ké pviselő-testület haté trozatké pes, a
megválasztott 7 fő ké pviselőből 5 fő ké pviselő jelen van. Eá követően ismertette a kiküldött
meghí vó szerinti napirendet é s hozzátette, hogy a napirendi pontok kiegé szülnek a Kardoss
Kálmán tanulók iskolakezdé si támogatásáról szóló rendelet módosí tása napirendi ponttal.

Ké rdós, hozzászőlás nem hangzotl el, í gy a ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazatí al,
ellenszavazat é s tartőzkodás né lkül minősí tett többsé ggel - az alábbihatározatothozta:



Hidas Közsé g Önkorm án yzat Ké pvis elő-testületé nek
68/2020.(X.28.) számú  határozata

a nyilvános ülé s napirendjé nek elfogadásáról.

Az elfogadott napirend:

1. Beszámoló alejárt határidejű hatátozatok vé grehajtásáról, é s az előző ülé s óta eltelt
időszak esemé nyeiről.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

2. A2020. é vi belső ellenőrzé si jelenté sek elfogadása.
Ea.:Dr. Tóth Attila jegyző

3. A2020. é v első felé vi gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadása.
Ea,: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

4 - Az önkorm é nyzat 2020 , é vi koltsé gveté sé ről szóló 212020. (III. 1 1 .) számú
önkormányzati rendelet módosí tás a. Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

5. Csatlakozás Bursa Hungarica felsőoktatási oszttindí j Pályázat2020l2I. é vi fordulőjához.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dt. Tóth Attila jegyző

6. A Bonyhádi Háziorvosi Ügyelet beszámolójának elfogadása. Ea.: Berg Csaba
polgármester

7 . Csorba Győző M. Könyvtár 2019. é vről szóló szakmai beszámolójának elfogadása.
Ea.: Berg Csaba polgármester

8. A Mezőfolví zKft. által megküldött Gördülő Fejleszté si terv elfogadása.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

9 . Közé tkezteté si szer ző dé  s e gye s rendelkezé seinek mó do sí tása.
Ea.: Dr. Tóth Attila jegyző

10. Kardoss Kálmán tanulmányi ösáöndí j programról, é s tanulók iskolakezdé si
támo gatásé ról szóló önkormányzati rendelet mó do s í tása

Il.Záft ülé s elrendelé se az Mötv. 46.§ (2) bekezdé s c) pontja alapján. (Banki
számIevezeté ssel kapcsolatos dönté sek, önkormányzati 1911480 ré sáulajdon é rté kesí té se
14I.hrsz)

Berg Csaba polgármester tájé koztatta a ké pviselőket, hogy a II. napirendi pont
megtárgyalásazártülé s kereté n belül törté nik az Mötv. 46.§.(2) bekezdé s c) pontja alapján.

A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazattal. ellenszavazat é s tartőzkodás né lkül
minő s í tett tö b b s é  g g e l - az alábbi határ o zatot ho zta:

Hidas Közsé g Önkormán yzat Ké pviselő-testületé nek
69 l2020.(IX.2 8.) számú  határ ozata

a zárt ülé s elrendelé sé ről.

A ké pviselő-testület az Mötv. 46.§.(2) bekezdé s c) pontja alapján a nyilvános ülé st követően
zárt ülé st rendel eI az ijzleti titkokat tartalmaző banki számlavezeté si ajánlatok, é s a
vagyonával való rendelkezé s ügyé ben.

Határidő: azonnal
Felelős : ké pviselő- testület



1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok vé grehajtásáról, é s az előző ü|é s őta
eltelt időszak esemé nyeiről.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

Berg Csaba polgármester tájé koztatta a ké pviselőket a ké t ülé s őta eltelt í dőszak
esemé nyeiről. A mú lt testületi ülé sen beszámolt arról, hogy páIyázatí  lehetősé g nyí lt óvodai
tornaszoba kialakí tására, szolgálati lakás felűjí tására. keré kpárú t megé pí té sé re. A páIyázati
helyszí neket a Baranya Megyei Közgyűlé s elnök-helyettesé vel is Dunai Pé ter űrral
lelkeresté k. átjárták.
Azonban sajnálattal közölte, hogy a keré kpárú t nem valósulhat meg, mivel a pályazatí  forrás
nem fedeáe volna a bekerülé si költsé geket é s a Közú tkezelő sem támogattavolna. Az óvodai
tornaszoba felú jí tása pályázat sem került beadásra, mivel akivitelezé si költsé gek nem voltak
arányban a páIyazati forrás fedezeté vel, Tájé koztatta a ké pviselőket, hogy a Magyar Falu
Prograrn pályazatán kozel 5 rnillió forintot nyertek játszőté rte, rnely a Szé chenyi utcában
kerül kié pí té sre.Hozzáfűzte, hogy szeretné , ha azidei é vben elké szütrne. Etrmondta, hogy ré sá
vett az iskolai tané vnyitón, örörné t fejezte ki, hogy megkezdődhetett a taní tás szeptember 1.

napján,
Beszámolóját folytatva elmondta, hogy szeptember hónapban látogatást tetí  a Takaré kbank
elnöke é s sajnos megerősí tette, hogy a hidasi fiók nem kerül rnegnyitásra, erre nincs
lehetősé g. Megköszönte a közel 400 aláí rást ar:.":a vonatkozóan, hogy a Takaré kbank hidasi
fiókja ne kerüljön megszűnteté sre, köszöni mindazoknak a munkáját, akik ebben ré szt vettek.
Hangsú lyorta, hogy elfoghatatlannak tafija, hogy szé lben, esőben kint álljanak sort a
nyugdí jasok a Takaré kbusz előtt. Ezé rt mé g ezzelkapcsolatosan egyeáeté seket, tárgyalásokat
fog folytatni.
Szeptember első vasárnapján Yarga Istvánnal - a Nyugdí jas Bányászok Szakszervezeté nek
elnöké vel, é s Dr. Tóth Attila jegyzővel a bányászokra emlé kezve, koszo_rut helyeáek el a
bányászemlé kműné l.
Szeptember 16. napján Győrfi Samuné  Emma né nit köszönthette otthonába 95. születé snapja
alkalmából.
Szinté n szeptember I6-án pé csi turistacsopott tettlátogatást a HidasiTáiháznál é s a hivatalba,
ahol a Kardoss emlé kszobát tekinthetté k meg Videcz Ferencné  tárlatvezeté sé vel.
Szeptember hónapban Hidasné metiben látogatott el a helyi óvónőkkel, ahol a testvé rtelepülé s
fogadta, látta vendé gül őket. Fontosnak taftla apedagógusuk általi tapasú ,alatcseré t.
Tájé koztatta a ké pviselőket, valamint a lakosságot, hogy az ővodai, iskolai iskolakezdé si
támo gatás ok feldo 1 go z ás a, kiftzeté  s e fo lyamatb an van.
Sajnálattal folytatta tájé koztatását é s elmondta, hogy egyezteté st folytat a pé csváradi
rendőrőssel a települé s jé ttszőtereí n törté nő folyamatos rongálásokkal kapcsolatban.
Hozzátette, hogy a gyermekek, akik a rongálással kapcsolatban hozhatők ismertek. Az
egyeáeté s során a rendőrök tanácsára felkereste a gyermekek szüleit, mert egyelőre nem tett
feljelenté st ellenük.
Egyebekben í ájé koztatta a ké pviselőket, bogy targyalásokat folytat Mecseknádasd közsé g
polgármesteré vel, melynek fő té mála idősek bentlakásos otthona é pí té se települé sünkön.
Elmondta, hogy október 1. napján az Idősek otthonába kapott meghí vást, ahol az Idősek
Y llágnapj a alkalmából kö szönti az tdő s szé pkorú akat.
BeszámolÓja vé gé n jelezte é s felhí ú a a ké pviselő-testület figyelmé t, hogy a 2O2O. é vi
elfogadott munkaterv szerint a 2020. október 26. napján tartandó ülé sen a ké pviselőknek
beszámolói kötelezettsé gük van - a váIasztópolgárok számára - a 2020. é vben vé gzett



tevé kenysé gtikről. Ké rte, hogy eziré nyú  kötelezettsé gükről szóló beszámolót legké sőbb 2020,
október 16. napja 12 őráighivatalunkba í rásban jegyző űrnak leadni szí veskedjenek.

Dr. Tóth Attila jegyző elmondta, hogy minden ké pviselőnek megküldé sre került a ré szletes
b e számo ló, mely a lej áú . hatari dej ű határo zatok vé  grehaj tás ár őI szől.

Röviden ismertette a megtett inté zkedé seket, é s kiemelte, hogy a Coop é pületé re vonatkozó
Né pi é pí té szeti é rté kek megú julását támogató előké szí tő pályázat benyú jtásra került, bí zlk a
p ozí tiv támo gatói dönté  sben.

Tájé koztatta a ké pviselőket, hogy a jarda felú jí tásra benyú jtott önkormányzatok
feladatellátását szolgáló BM páIyé nat ismé t elutasí tásra került.

Mivel ké rdé s é szrevé tel nemhangzott el, a beszámoló elfogadását javasolta.

A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazattal. ellenszavazat é s tartózkodás né lkül
minő s í tett több s é  g g e l - az alé bbi haté tr o zatot ho zí a:

Hidas Közsé g Onkormányzat Ké pviselő-testületé nek
7 0 l2020.GX.2 8.) számú  határozata

Hidas Közsé g Önkormányzat ké pviselő-testülete a mellé kelt előterjeszté s szerint elfogadta
Iejárt határidejú  határozatok vé grehajtásátől szőlő beszámolót, é s Berg Csaba polgármester
ttlé koztatőját ez előző ülé s óta eltelt időszak esemé nyeiről,

Hatráridő: azornal
Felelős : ké pviselő-testület

2. A2020. é vi belső ellenőrzé si jelenté sek elfogadása.
Ea.:Dr. Tóth Attila jegyző

o Magyar Falu program pálydzati kií rú sban nyertes elnyert tdmogatú sok

fe lh as zn álás a, e ls zámo l ás a adminis ztr atí v b e ls ő e ll e n őr zé  s i v ia g á l at.

Dr. Tóth Attila jegyző elmondta, hogy befejeződött a 2020. é vi belső ellenőrzé si
tevé kenysé g, melyről a belső ellenőri ellenőrzé si jelenté seket minden ké pviselőnek
megküldte,

Ismertette a belső ellenőrzé sre vonatkoző jogszabályi hátteret, é shozzátette, hogy aMagyar
Falu Program nyertes pályazatainak összes dokumentumának té teles felülvizsgálata, belső
ellenőrzé se törté nt meg szabályszení sé gi é s pé nzügyi kontroll vizsgálattal.

Megállapí tást nyert, hogy a rendelkezé sre álló felülvizsgált dokumentumok mindenben
megfeleltek a jogszabályi előí rásoknak, az önkormányzat belső szabáIyzatainak í gy a belső
ellenőr nem tett javaslatot, megáIlapí tást a vizsgálattal kapcsolatban.



A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazattal, ellenszavazat é s tartózkodás né lkül
mi nő s í tett több s é  g ge l - az alábbl határ o zatot ho zta:

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testületé nek
7 l l2020.(IX.28.) számű határ ozata

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testülete a mellé klet szerinti tartalommal elfogadta
a 2020. é vi belső ellenőrzé si tew alapján elvé gezett Hidaslll2)2}. számú  ,, A Magyar Falu
Program pályázaí i kií rásában nyertes projektek kereté ben elnyert támogatások felhasználása,
nyilvántartása é s elszámolása megfelelően törlé nt-e" cí mű belső ellenőri vizsgáIatről szőlő
jelenté st.

Tekintettel arra, hogy a belső ellenőr megállapí tásokat nem tett a jelenté sé ben, inté zkedé si
terv ké szí té sé re nincs szüksé g.

Határidő: azonnal
Felelős : ké pviselő-testület

o Hidusi szivú rvány Óvoda é s Bölcsőde felú jí tú sa pú lyázat é pí té si közbeszerzé si
e lj ú r ás dn a k a d minis zí  r atí v b e ls ő e l l e n őr zé  s i v i zs g ál at a.

Dr. Tóth Attila jegyző tájé koztatta a ké pviselőket, hogy az ővoda felú jí tás pályazattal
kapcsolatos belső ellenőrzé si ví zsgálat a pályé aat megvalósí tása során a közbeszerzé si
szabályok betartásáta, a cé lszerű é s szabályos kőzpé nzfelhasznáIás biztositásáta
szab áIy szerűsé  g é re irányult.
A belső ellenőrzé sre rendelkezé sre bocsátott dokumenturnok alapján megállapí tást nyert,
hogy az önkormányzat a hatályos közbeszerzé si törvé ny é s vé grehajtási utasí tásai előí rásait
betartva valósí totta meg a vizsgáirt projekt é pí té si beruhé zás beszerzé sé t. Összesé gé ben
minden eljárás során szabályszerűsé get állapí tott meg. További megállapí tás, javaslat nem
került bejegyzé sre.

A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazattal. ellenszavazat é s tu,tőzkodás né lkül
mi nő s í tett több s é  g gel - az alé hbi határ o zatot ho zta:

Hidas Közsé g Önkormán yzat Ké pviselő-testületé nek
7 2 /2a2O.GX.28.) számú  határ ozata

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testülete a mellé klet szerinti tartalommal elfogadta
a 2020. é vi belső ellenőrzé si terv alapján elvé gezett Hidasl2l2020. számű ,,Hidas Közsé g
Önkormányzat ,,Hidasi Szivárvány Óvoda é s Bölcsőde felú jí tása" páIyázat é pí té si
közbeszerzé si eljárásának adminiszttatí v felülvizsgálata cí mű belső ellenőri vizsgálatról szóló
jelenté st.

Tekintettel arra, hogy a belső ellenőr megállapí tásokat nem tett a jelenté sé ben, inté zkedé si
terv ké szí té sé re nincs szüksóg.

Határidő: azonnal
Felelős : ké pviselő-testület



3. A2020. é v első fé lé vi gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadása.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

Dr. Tóth Attila jegyző tájé kozí atta a ké pviselőket, hogy a beszámol őban az adott időszakra
vonatkozó módosí tott előirányzatokat kell szerepeltetni, tekintettel a központi koltsé gveté sből
biáosí tott előirányzatok egyezősé gé re. A beszárrroló, é s a rendelet módosí tásának alapját
egyré szt a Magyar Államkincstár által 2020. é v első felé vé ben megküldött előirányzat
módosí tások ké peáé k, tnásré szt a központi költsé gveté sbőI -az önkorrnányzatok ré szé re
különboző támogatási jogcí meken - biztosí tott előirányzatokat vetté k f,rgyelembe. A kiküldött
előterjeszté sben szerepelt bevé teli, kiadási oldalon törté nő növekedé seket, csökkenté st
röviden ismertette.

A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazattal, ellenszavazat é s taftőzkodás né lktil
minő s í tett tö b b s é  g g el - az alé bbi határ o zatot ho zta:

Hidas Közsé g Önkormán yzat Ké pviselő-testületé nek
7 3 l2020.GX.28.) számú  határ ozata

Hidas Közsé g ÖnkormányzatKé pviselő-testülete a kiküldött előterjesáé s szerinti tartalommal
elfogadta az önkormányzat első fé lé ves gazdálkodásáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős : ké pviselő-testület

4. Az önkormányzat 2020. é vi költsé gveté sé ről szóló
önkormányzati rendelet módos í tása.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

212020. (III.1 l.) számú

Dr. Tóth Attila jegyző a kiküldött előterjeszté s szerint ismertette a módosí tó rendelkezé seket.
Javasolta a mellé kelt kiküldött í rásos előterjesáé s szerinti a rendelet módosí tás elfogadását.

A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazattal, ellenszavazat é s tartőzkodás né lkül
minősí tett többsé ggel - az atrábbi rendeletet alkotta:

Hi das Közsé g Onkormányzat Ké pviselő-testületé nek
12 l2020.(IX.3 0.) önko rmány zati rendelete

az önkormányzat2020. é vi költsé gveté sé ről sző|ő212020. (III. 11.) önkormányzati
rendelet módosí tásáró|.

(mellé kletben)



5. Csatlakozás Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndij PáIyázat 2020121. é vi
fordulójáh oz. Ea.: Berg Csaba polgárrnester, Dr. Tóth Attila jegyző

Dr. TÓth Attila jegyző tájé koztatta a ké pviseiő-testületet, hogy ismé teiten kií rásraker'ú lt az
Emberi Erőfor:rások Miniszté riuma megbizásából a Bursa Hungarica 202I. é vi Ösáöndí j
PáIyazati felhí vása. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkorrnányzati Ösztöndí jrendszer cé lja
az esé lyterernté s é rdeké ben a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok
felsőoktatásban való ré szvé telé nek tárnogatása. Az önkormányzatok támogatóké nt
csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndí jrendszerhez. Hidas Közsé g Önkormányzata a
202I. é vi pályázathoz az ÁItalános Szerződé si Felté telek elfogadásé t" í gazoló aláí rással
csatlakozhat. A csatlakozási szetződé s megküldé sé nek határideje: 2020. október I. napja.
Javasolta a ké pviselőknek, hogy a felsőoktatási inté zmé nyekben tanuló szociálisan rászoruló
fiatalok tanulmányainak támogatására csatlakozzanak a Bursa Hungarica
Ö sztöndí  j re ndszerhez.

A ké pviselŐ-testület egyhangú an -5 igen szavazattal. ellenszavazat é s tartőzkodás né lkül
minő s í tett tö b b s é  g g e l - az al ábbi határ o zatot ho zta:

Hidas Közs é g Önko rm án yzat Ké pvis elő-testületé nek
7 4/2020.(IX.28.) számú  határ ozata.

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testülete ú gy hatátozott, hogy az előző é vel<hez
hasonlóan csatlakozni kí ván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndí jrendszer 2O2I. é vi pályázati forduiójáh oz ahátrányos helyzetű, szociálisan rászorulő
fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatása é rdeké ben.

Megbí zzák a jegyzőt, hogy a csatlakozási nyilatkozatot az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
ré szé te haladé ktalanul küldje meg, é s inté zkedjen az ,,,L" é s ,,B" tí pusú  pályázati kií rások
közzé té telé ről.

Határidő: azonnal
Felelős. .jegyző

6. A Bonyhádi Háziorvosi Ügyelet beszámolójának elfogadása.
Ea.: Berg Csaba polgármester

Berg Csaba polgármester röviden ismertette a bonyhádi központiHáziorvosi Ügyelet 2019.
é vi működé sé ről szóló beszámolót, melyet minden ké pviselőnek előterjesáé ské nt megküldött.
A beszámoló kité rt a betegforgalmi adatokra. Megemlí tette, hogy a váIlalkozői szerződé s
alapjé n, szemé lyes közreműködőké nt 12 szakorvos látta az a7, ügyeletet. Sajnálattal veszik
tudomásul, hogy az ellátási területen praxissal rendelkező háziorvosok nem hajlandók ré szt
venni az ügyeleti szolgálatban, í gy arra ké nyszerülnek, hogy erre szakosodott közvetí tői
cé gtől vegyenek ügyelő orvost, magasabb ügyeleti dU fizeté se ellené ben.



A beszámolóban hangsú lyozásra került, hogy ké rik a települé s lakósságát, hogy az ügyeleti
ellátást csak sürgős esetben vegyé k igé nybe. Összegzé ské nt hozzátette, hogy az ügyeleti
rendszer - szakmai szempontb ől - 2019. é vben megfelelően működött.
Javasolta a beszámoló elfogadását.

A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazatí al, ellenszavazat é s tartózkodás né lkül
m inő s í t ett tö bb s é  g ge l - az al ábbt határ o zatot ho zta:

Hidas Közsé g Onkormányzat Ké pviselő-testületé nek
7 5 /2020.(1X.2 8.) szám ú  határ ozata.

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testülete a mellé kelt í rásos előterjeszté s szerint
elfogadja aBZS. Egé szsé gügyi Szolgáltató Bt. vezetője Dt.BarczaZsolt í rásos beszámolóját
a Bonyhádi Központi Háziorvosi Ügyelet 2019. é vi tevé kenysé gé ről.

Határidő: azonnal
Felelős : ké pviselő-testület

7. Csorba Győző M. Könyvtár 2019. é vről szóló szakrnai beszárnolójának
elfogadása.
Ea.: Berg Csaba polgármester

Berg Csaba polgármester elmondta, hogy a Csorba Győző Megyei Könyr,tár a Hidas
települé sen vé gzett 2019. é vi í rásos beszámolóját rnegktildte, melyet minden ké pviselőnek
kiküldött. Kiegé szí teni nem kí vánta abeszámolót. Megköszönte Biszak Zsuzsannakönyr,táros
munkáját. javasolta a beszámoló elfogadását.

A ké pviselő-testület egyhangtian -5 igen szavazattal. ellenszavazat é s tartózkodás né lkül
rn i nő s í tett tö bb s é  g gel - az alábbi határ o zatot ho zta:

Hidas Közsé g Onkormányzat Ké pviselő-testületé nek
7 6 /2020.gX.28.) számű határ ozata.

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testülete a mellé kelt í rásos előterjeszté s szerint
elfogadja a Csorba Győző Megyei Könyvtár beszámolój át a 2019. é vi tevé kenysé gé ről.

Határidő: azonnal
Felelős : ké pviselő-testület



L

8. A Mezőfölví zKft. által megküldött Gördülő Fejleszté si terw elfogadása.
Ea.: Berg Csaba polgárnrester, Dr. Tóth Attila jegyző

Dr. Tóth Attila jegyző röviden ismertette a Mezőföldví z Kft által benyú jtott tervet, é s

hozzé ú "ette, hogy a Gördülő Fejleszté si Tervet a testületnek feladata vé lemé nyezni, é s ha

egyeté rtenek vele elfogadni. A terv 202I-2035. é vekre vonatkozik.
A csatolt mellé kelt táblázat taftalmazza aberuházások, felú jí tások pótlások tervezeteit Hidas
közsé gre vonatkozóan.

A ké pviselő-testület egyhangú lag - 5 igen szavazattal. ellenszavazat é s talőzkodás né lktil -

minő s í tett több s é  g g e l az alábbi batár o zatot ho zta:

9. Kőzé tkezteté si szerződé s egyes rendelkezé seinek módosí tása.

Ea.: Dr. Tóth Attila iegyző

Dr. Tóth Attila iegző tí tlé koztatta a ké pviselőket, hogy a közé tkezteté si szerződé s

módosí tása vált szüksé gessé .

A változások az alábbiak: A Hargita É tterem vállalkozó üzemeltetőjé nek szé khelye

megváltozott, í gy é ú vezeté sre került azú j szé I<hely.

Módosí tásra került a dié tás é tkeáeté s száIlitásé ra vonatkozó pont. Pontosí tani volt szüksé ges

a szerződé s megrendelé s é s teljesí té s tárgyű pontját. SzabáIyozásra került az Í nté zmé ny

nevelé si- oktatási szünet, rendkí vüli szünet elrendelé se eseté re vonatkozó bejelenté si

kötelezettsé gek.

Hozzátette, hogy egyebekbefl a szerződé s változatlan marad. Javasolta a testületnek a

kő zé tkezteté  si szer ző dé  s e gy e s rende lke zé  s e it mó do s í tás okkal e l fo g adni.

A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazattal, ellenszavazat é s taftőzkodás né lkül
minő s í tett több s é  g g e l - az al é hbi határ o zatot hozta:

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testületé nek
7 7 12020. (IX.28.) számű határ ozata.

Hidas közsé g Önkormányzat - rnint ellátásé rt felelős- ké pviselő-testülete a Mezőföldví zKft.
által elké szí tett U8120 -7l számű Hidas vru'mű é s U8120-72 sz-ű Hidasi közsé g szennyví z
vtzikőzmű rendszerek 202I-2035 időszakra vonatkozó Gördülő Fejleszté si Terv ré szé t

ké pező Beruházási tervré szé t, valamint a Felú jí tási é s Pótlási tervré szé t vé lemé nyezte é s

azt v áItozatl an tartalommal j óváhagyta.

Ennek elfogadásáról szóló nyilatkozat kiadására a Polgárrnestert hatalmaztákfel.

Határidő: azonnal

Felelős : ké pviselő-testület, polgárrnester



Hidas Közsé  g Onko rrn án y zat Ké pvis elő-testületé nek
7 8 /2020.(IX.28.) szám ú  határ ozata.

Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testülete a mellé kelt í rásos előterjeszté s szerint
elfogadja aFetencz Zsolt egyé ni vállalkozóval a települé si közé tkeáeté si feladatok ellátására
kötött szerződé s 3. számű módosí tását.

Határidő: azonnal
Felelős : ké pviselő-testület,

10. Kardoss Kálmán tanulmányi ösztöndí j programról, é s a tanulók iskolakezdé si
támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosí tása. Ea. Dr. TóthAttila jegyző.

Dr. TÓth Attila 1egyző tájé koztatta a ké pviselő-testületet, hogy Berg Csaba polgármester áItal
benyú jtott módosí tó indí tvány szerint rnódosí tásra kerülne a Kardoss Kálmán tanulmányi
ösztöndí j programról, é s a tanulók iskolakezdé si támogatásáról szőlő IIl2020. (VIII.25.)
önkormány zatj rendelete 1 . §. 1. bekezdé se.

A rendelet szövegé ből ,, az é letvitelszerűen a települé sen é lő" meghatározás elhagyásra kerül
annak é rdeké ben, hogy a települé sen bejelentett lakóhellyel rendelkező, de az ország rraás
ré szé n kollé giumban albé rletben stb. é lő tanulmányaikat folytató hidasi tanulók is
ré  szesülhe s s enek a támo gatásokban.

Annak é rdeké ben, hogy a módosí tást követően az é rintettek be tudják nyú jtani ké relrneiket a
rendelet eredeti szövegé ben megjelölt szeptember 30-i határidő, október 3I. naplfuarnódosul.

A ké pviselő-testület egyhangú an -5 igen szavazattal, ellenszavazat é s furtőzkodás né lkül
minősí tett többsé ggel - az alábbi rendeletet alkotta:

Hidas Közsé g Önkormán yzat Ké pviselő-testületé nek
13 l2020.[X.3 0.) önko rmány zati rendelete

a Kardoss Kálmán tanulmányi ösztöndí j programról, é s a tanulók iskolakezdé si
támogatásárő\szőlő W2a20. (WII.25.) önkormányzati rendelet módosí tásáról.

(rnellé kletben)

Tekintettel arra, hogy az ülé sen több ké rdé s,
polgármester a nyilvános ké pviselő-testület ülé sé t
a tanácskozás.

é szrevé tel, indí tvány nem hangzott eI a

berekesztette, maj d zár1 ülé ssel folytatódott

ű^-?lk
BergCsaba

polgármester
Dr. Tóth Attila

.jegyző



Hidos Közsé g Polgórmesteré től
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Hidas Közsé g Önkormányzat Ké pviselő-testülete 2020. szeptember 28. napián (hé tfő)
14.00 órai kezdettel nyilvános Ké pviselő-testületi ü|é st tart, melyre ezennel

meghí vom.

Az ülé s helye: Hidasi Polgármesteri Hivatal Tanácstetme.
Hidas, Kossuth Lajos utca 50AI.

Javasolt napirendi pontok:

l . Beszámoló a lejfut határidejű határozatok vé grehajtás árőI, é s az előző ülé s óta eltelt idő-
szak esemé nyeirő1.
Ea.: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth kttila jegyző

2. A2020. é vi belső ellenőrzé si jelenté sek elfogadása.
Ea.:Dr. Tóth Attila jegyző

3. A2020. é v első fé lé vi gazdálkodásról szőlőbeszámoló elfogadása. Ea.: Berg Csaba pol-
gátmester, Dr. Tóth Attlla jegyző

4. Az önkorm ányzat 2020. é vi költsé gveté sé ről szóló 212020. (III.1 1 .) számú  önkormány-
zati rendelet módosí tása, Ea,: Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila j egyző

5. Csatlakozás Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndí j Pályázat2020121. é vi fordulójá-
hoz.Ea:. Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

6. A Bonyhádi Háziorvosi Ügyelet beszámolójának elfogadása. Ea.: Berg Csaba polgár-
mester

7 . Csorba Győző M. Könyvtár 2019. é vről szóló szakmai beszámolójának elfogadása.
Ea.: Berg Csaba polgármester

8. A Mezőfolví zKft.. által megküldött Gördülő Fejleszté si tery elfogadása.
Ea.:Berg Csaba polgármester, Dr. Tóth Attila jegyző

9 . Kőzé tkezteté si szeruődé s egyes rendelkezé seinek m ódos í tása.
Ea.: Dr. Tóth Attilajegyző

I0. Záft ülé s elrendelé se az Mötv. 46,§ (2) bekezdé s c) pontja alaplán. ( Banki számleveze-
té ssel kapcsolatos dönté sek, önkormányzati 1971480 ré sztulajdon é rté kesí té se I41 . hrsz)

napirendek kiemelkedő fontosságára való tekintettel meg|elené sé re felté tlenül számí tunkI

Hidas, 2020. szeptember 21.

Tisztelettel:

&,-,bl-
.Berg Qsaba sk.
'|,p.olgármester



Jelenlé ti í v

Hidas Közsé g Ön kormá nyzat Ké pviselő-testületé n ek

2020. szeptember 28. napján tartott nyí lt Ké pviselő-testületi ülé sé re

Berg Csaba polgármester

Borsosné  Schwáb Rita ké pviselő

Dr. Balázs Dalma Brigitta ké pviselő

Dé vai Margit ké pviselő

Fá biá n |zab e|la ké  pvis eIő

Orosházi Szandra ké pviselő

Fé nyes Endre ké pviselő

Tanócskozdsi joggal jelen van:

Dr. Tóth Attila jeglző

További jenlé vők:
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Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

56/2020.(VIII.24.) Napirendi pontok 
elfogadása

Berg Csaba 
polgármester azonnal további intézkedést 

nem igényelt

57/2020.(VIII.24.)
Gazdasági 
program 
elfogadása

Dr. Tóth Attila 
jegyző azonnal BAMKH-nak 

megküldve

58/2020.(VIII.24.)

Szivárvány 
Óvoda és 
Bölcsőde átfogó 
beszámolója 
2019/2020

Orosházi Szandra 
intézményvezető azonnal további intézkedést 

nem igényelt

59/2020.(VIII.24.)

Szivárvány 
Óvoda és 
Bölcsőde 
Munkatervének, 
Pedagógiai 
Programjának 
elfogadása

Orosházi Szandra 
intézményvezető azonnal további intézkedést 

nem igényelt

60/2020.(VIII.24.)

Hidasért 
Nonprofit Kft.-
vel kötött 
feladatellátási 
megállapodás

Berg Csaba, Dr. 
Tóth Attila azonnal NKFT-vel megkötve, 

aláírva

61/2020.(VIII.24.)

Óvodai 
tornaszoba 
létesítésére 
pályázat

Berg Csaba, Dr. 
Tóth Attila azonnal

PÜB-e egyeztetve nem 
került benyújtásra 
mivel a költségvetés 
meghaladta a 
támogatható keretet.

62/2020.(VIII.24.)
Önkormányzati 
kerékpárút 
építésére pályázat

Berg Csaba, Dr. 
Tóth Attila azonnal

PÜB-el egyeztetve nem 
került benyújtásra 
mivel a költségvetés 
meghaladta a 
támogatható keretet, és 
a Magyar Közút 
Nkft.vel sem sikerült  

63/2020.(VIII.24.)
Szolgálati lakás 
felújítására 
pályázat

Berg Csaba, Dr. 
Tóth Attila azonnal Pályázat hi.-re 

benyújtva

64/2020.(VIII.24.)
Szociális tűzifa 
vásárlására 
pályázat 

Berg Csaba, Dr. 
Tóth Attila azonnal

Pályázat hi.-re 
benyújtva, 121 erdei 
köbméter vásárlása 
támogatva.



Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

65/2020.(VIII.24.)

Teleki László 
Alapítvány által 
COOP épület 
felújítására 
pályázat

Berg Csaba, Dr. 
Tóth Attila azonnal Pályázat hi.-re 

benyújtva

66/2020.(VIII.24.)

Hidasi Romák 
névhasználata-
Hidas 
településnév 
engedélyezése

Berg Csaba 
polgármester, Dr. 
Tóth Attila

azonnal
RNÖ-ne  megküldve 
cégbírósági bejegyzés 
megtörtént

67/2020.(VIII.24.)

Hidasért 
Nonprofit Kft. 
Vezetőjének 
Borsos Ernő 
díjazása

Berg Csaba 
polgrmester, Dr. 
Tóth Attila

azonnal Munkaszerződésbe 
foglalva





























































E l ő t e r j e s z t é s 

a Képviselő-testület 2020.  szeptember 28-i ülésére. 

3. napirend 

Szöveges beszámoló az önkormányzat első félévi gazdálkodásáról. 

  

Tárgy: Hidas Község Önkormányzatának 2020. évi önkormányzati költségvetésről szóló 2/2020. 
(III.11.) számú rendelet módosítása. 

  

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

A 2020. évi önkormányzati költségvetésről szóló /2020. (.) számú rendelet szerint a Képviselő-
testület költségvetési rendeletét szükség szerint módosítja. A módosításkor figyelembe kell venni a 
költségvetési beszámoló készítés időpontját, ugyanis a beszámolóban az adott időszakra 
vonatkozó módosított előirányzatokat kell szerepeltetni, különös tekintettel a központi 
költségvetésből biztosított előirányzatok egyezőségére. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 34.§ (1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő 
bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási és bevételi előirányzatok közötti átcsoportosításáról   
a képviselő-testület dönt. 

A rendelet módosításának alapját a Magyar Államkincstár által a 2020. év első félévében megküldött 
előirányzat módosítások képezték, illetőleg a központi költségvetésből különböző támogatási 
jogcímeken önkormányzatunk részére biztosított előirányzatokat vettük figyelembe. 

 

 

Bevételi oldalon növekedések: önkormányzat  

 

Elszámolásból származó bev. /előző évi normatíva/:    1.497.480 
Felhalmozási c. tám. áh-on belüli :    14.920.364 

 
 

Kiadási oldalon: önkormányzat  
 
Növekedések: 
         
Dologi kiadások:        1.930.316     
Finanszírozási kiadások:            75.000    
Személyi kiadások:          195.000   
Egyéb műk. c. kiadások:       2.225.654  
Beruházások:                14.920.364  
Felújítások:         1.465.818 
 
 
Csökkenések: 
Tartalék:          2.393.652 
               
 



 
 
 

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 
 

Bevételi oldalon növekedés: 
 
Finanszírozási bevétel:          75.000 
 
 

Kiadási oldalon növekedés: 
 

          
Dologi kiadások:                  75.000 
 
  
A Polgármesteri Hivatalnál bevételi és kiadási oldalon sem nem történt változás. 
 
Így a bevételi és kiadási főösszegek 354.911863,- Ft-ra módosultak az eredeti 338.494.019,- Ft-tal 
szemben. 
 
 A fentiek alapján a 2020. évi költségvetésről szóló rendelet módosítását a melléklet szerinti 
tartalommal javaslom elfogadni. 

 

Hidas, 2020. szeptember 14. 

 

           Dr. Tóth Attila sk. 

         jegyző 

 

 



 

 
Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületnek   

…/2020. (IX…….) önkormányzati rendelete   
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről 

szóló 2/2020. (III. 11.) rendelet 
módosításáról. 

(tervezet)  
 

Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143.§ (4) bekezdés h) pontjában 
kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 
Módosító rendelkezések 

 
1.§ A rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

 
2.§ A képviselő-testület az önkormányzat, és az általa irányított költségvetési szervek együttes 
2020. évi költségvetését 
 
     354 911 863 Ft tárgyévi költségvetési bevétellel, 
    354 911 863 Ft tárgyévi költségvetési kiadással   
             
állapítja meg.  
 
2.§ A rendelet 6.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
 
(2) A Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetését az irányító szerv: 
 
    49 664 000  Ft tárgyévi költségvetési bevétellel, 
    49 664 000 Ft tárgyévi költségvetési kiadással és 
                               0 E Ft költségvetési hiánnyal 
 
állapítja meg, melyet részletesen a 15./1-10.melléklet tartalmazza. 
 
 
3.§ A rendelet 6.§ (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
(4) A Hidasi Szivárvány Bölcsőde és Óvoda 2020. évi költségvetését az irányító szerv: 
 
    68 251 000 Ft tárgyévi költségvetési bevétellel, 
    68 251 000 Ft tárgyévi költségvetési kiadással és 
                               0 E Ft költségvetési hiánnyal 
 
állapítja meg, melyet részletesen a  16/ 1-10. melléklet tartalmazza. 
 
 
 
 
 



 

4.§  (1) A 2/2020. (III. 11.) rendelet 1-14. mellékletei helyébe e rendelet 1-14. mellékletei 
lépnek. 
 
(2) A 2/2020. (III. 11.)  rendelet 15/1-10. mellékletei helyébe e rendelet 15/1-10. mellékletei 
lépnek. 
 
(3)  A 2/2020. (III. 11.) rendelet 16/1-10. mellékletei helyébe jelen rendelet  16/1-10. 
mellékletei lépnek. 
 

 
Záró rendelkezések 

 
4.§  (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát 
veszti. 
 
(2)  A rendelet kihirdetéséről az SZMSZ-ben meghatározott módon a  jegyző gondoskodik. 

 
  

Hidas, 2020. szeptember 28. 
 
 
 

Berg Csaba sk. Dr. Tóth Attila sk. 
polgármester jegyző 

 
 
 
Kihirdetési záradék:  
 
A rendelet kihirdetve:  
 
 
 
 

Dr. Tóth Attila 
jegyző 

 



Megnevezés Rovat 
száma

2020. évi 
költségvetés Megnevezés Rovat 

száma
2020. évi 

költségvetés

Állami támogatás B1 Személyi  juttatások K1 36 693 000
Közhatalmi bevételek B3 0 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adója K2 6 050 000
Működési bevételek B4 0 Dologi kiadások K3 6 921 000
Működési célú átvett pénzeszközök B6 0 Ellátottak pénzbeli juttatásai           K4
Önkormányzatok költségvetési támogatása B816 49 664 000 Egyéb működési  célú kiadások K5
KÖLTSÉGVETÉSI MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN 49 664 000 KÖLTSÉGVETÉSI    MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN 49 664 000

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről B2 0 Beruházás K6 0
Felhalmozási bevételek B5 0 Felújítás K7 0
Felhalmozási célú  átvett pénzeszközök B7 0 Egyéb felhalmozási célú kiadások K8 0
KÖLTSÉGVETÉSI FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN 0 KÖLTSÉGVETÉSI FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN 0

Pénzmaradvány B813 0 Finanszírozási kiadások                           K9 0
Egyéb finanszírozási bevételek B8 0
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 0 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK 0

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 49 664 000 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 49 664 000

Hidasi Polgármesteri Hivatal                                  15/1. melléklet a  önkormányzati rendelethez
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS PÉNZFORGALMI MÉRLEGE

F I N A N S Z Í R O Z Á S I   M Ű V E L E T E K

K I A D Á S O K

M Ű K Ö D T E T É S

F E L H A L M O Z Á S

B E V É T E L E K



Ssz Bevételi jogcím Rovat 
szám

Módosított 
előirányzat  Igazgatás 

07 Önkormányzatok működési támogatásai (=01+…+06) B11 0 -                 
08 Elvonások és befizetések bevételei B12 0
09 Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről B13 0
10 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről B14 0
11 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről B15 0
12 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről B16 0
13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=07+…+12) B1 0
19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=14+…+18) B2 0 -                 
22 Jövedelemadók (=20+21) B31 0 -                 
31 Termékek és szolgáltatások adói (=26+…+30) B35 0 -                 
32 Egyéb közhatalmi bevételek B36 0
33 Közhatalmi bevételek (=22+...+25+31+32) B3 0 -                 
34 Készletértékesítés ellenértéke B401 0
35 Szolgáltatások ellenértéke B402
36 Közvetített szolgáltatások ellenértéke B403 0
41 Kamatbevételek B408 0
42 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei B409 0
43 Egyéb működési bevételek B410
44 Működési bevételek (=34+…+43) B4 0 -                 
50 Felhalmozási bevételek (=45+…+49) B5 0 -                 
54 Működési célú átvett pénzeszközök (=51+52+53) B6 0 -                 
55 Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről B71 0
56 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről B72 0
57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök B73 0
58 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (=55+56+57) B7 0 -                 
59 Költségvetési bevételek (=13+19+33+44+50+54+58) B1-B7 0 -                 

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetés

15/2. melléklet a  önkormányzati rendelethez



Ssz Kiadásnem Rovat 
szám

Módosított 
előirányzat Igazgatás

01 Törvény szerinti illetmények, munkabérek K1101 31 831 000 31 831 000   
02 Normatív jutalmak K1102
03 Teljesítményértékelés alapján jutalom,céljuttatás K1103 360 000 360 000        
04 Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat K1104
05 Végkielégítés K1105
06 Jubileumi jutalom K1106
07 Béren kívüli juttatások K1107 2 000 000 2 000 000     
08 Ruházati költségtérítés K1108 257 000 257 000        
09 Közlekedési költségtérítés K1109 520 000 520 000        
10 Egyéb költségtérítések K1110 96 000 96 000          
11 Lakhatási támogatások K1111 60 000 60 000          
12 Szociális támogatások K1112
13 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai K1113 1 329 000 1 329 000     
14 Foglalkoztatottak személyi juttatásai (=01+…+13) K11 36 453 000 36 453 000   
15 Választott tisztségviselők juttatásai K121 
16 Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett K122
17 Egyéb külső személyi juttatások K123 240 000 240 000        
18 Külső személyi juttatások (=15+16+17) K12 240 000 240 000        
19 Személyi juttatások (=14+18) K1 36 693 000 36 693 000   
20 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó                                                                            K2 6 050 000 6 050 000     
21 Szakmai anyagok beszerzése K311 25 000 25 000          
22 Üzemeltetési anyagok beszerzése K312 880 000 880 000        

irodaszer
egyéb készlet
alkatrész

23 Árubeszerzés K313
24 Készletbeszerzés (=21+22+23) K31 905 000 905 000        
25 Informatikai szolgáltatások igénybevétele K321 830 000 830 000        
26 Egyéb kommunikációs szolgáltatások K322 305 000 305 000        
27 Kommunikációs szolgáltatások (=25+26) K32 1 135 000 1 135 000     
28 Közüzemi díjak K331 1 250 000 1 250 000     

áram
gáz
víz

29 Vásárolt élelmezés K332
30 Bérleti és lízing díjak K333
31 Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások (munkadíj) K334 160 000 160 000        
32 Közvetített szolgáltatások K335
33 Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások K336 1 007 000 1 007 000     
34 Egyéb szolgáltatások (egyéb üzemeltetés, szemétszállítás) K337 541 000 541 000        
35 Szolgáltatási kiadások (=28+…+34) K33 2 958 000 2 958 000     
36 Kiküldetések kiadásai K341 570 000 570 000        
37 Reklám- és propagandakiadások K342
38 Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (=36+37) K34 570 000 570 000        
39 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó K351 1 350 000 1 350 000     
40 Fizetendő általános forgalmi adó K352
41 Kamatkiadások K353
42 Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai K354
43 Egyéb dologi kiadások K355 3 000 3 000            
44 Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások (=39+…+43) K35 1 353 000 1 353 000     
45 Dologi kiadások (=24+27+35+38+44) K3 6 921 000 6 921 000     
54 Ellátottak pénzbeli juttatásai (=46+...+53) K4
55 Nemzetközi kötelezettségek K1155
56 Elvonások és befizetések K1156
57 Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson K1157
58 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre K1158
59 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre K1159
60 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre K5
67 Egyéb működési célú kiadások (=55+…+66) K5
75 Beruházások (=68+…+74) K6
80 Felújítások K7
89 Egyéb felhalmozási célú kiadások (=81+…+88) K8
90 Költségvetési kiadások (=19+20+45+54+67+75+80+89) K1-K8 49 664 000 49 664 000   

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetés

15/3. melléklet a önkormányzati rendelethez



Ssz Jogcím Rovat 
szám

Módosított 
előirányzat Igazgatás

01 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése K9111
02 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak K9112
03 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése K9113
04 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (=01+02+03) K911
05 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása K9121
06 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása K9122
07 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása K9123
08 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása K9124
09 Belföldi értékpapírok kiadásai (=05+…+08) K912
10 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása K913
11 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése K914
12 Központi, irányító szervi támogatások folyósítása K915
13 Pénzeszközök betétként elhelyezése K916
14 Pénzügyi lízing kiadásai K917
15 Központi költségvetés sajátos finanszírozási kiadásai K918
16 Belföldi finanszírozás kiadásai (=04+09+…+15) K91
17 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása K921
18 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása K922
19 Külföldi értékpapírok beváltása K923
20 Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése K924
21 Külföldi finanszírozás kiadásai (=17+…+20) K92
22 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai K93
23 Finanszírozási kiadások (=16+21+22) K9 0 0

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetés
Finanszírozási kiadás

15/4. melléklet a  önkormányzati rendelethez



Ssz Jogcím Rovat 
szám

Módosított 
előirányzat

Tám.c.fin. 
018030

01 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele B8111 0
02 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól B8112 0
03 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele  B8113 0
04 Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (=01+02+03) B811 0 0
05 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése B8121 0
06 Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása B8122 0
07 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése B8123 0
08 Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása B8124 0
09 Belföldi értékpapírok bevételei (=05+..+08) B812 0 0
10 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele B8131
11 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele B8132 0
12 Maradvány igénybevétele (=10+11) B813 0
13 Államháztartáson belüli megelőlegezések B814 0
14 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése B815 0
15 Központi, irányító szervi támogatás B816 49664000 49664000
16 Betétek megszüntetése B817 0
17 Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei B818 0
18 Belföldi finanszírozás bevételei (=04+09+12+…+17) B81 49664000 49664000
19 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése B821 0
20 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése B822 0
21 Külföldi értékpapírok kibocsátása B823 0
22 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele B824 0
23 Külföldi finanszírozás bevételei (=19+…+22) B82 0 0
24 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei B83 0
25 Finanszírozási bevételek (=18+23+24) B8 49664000 49664000

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetés
Finanszírozási bevételek

15/5. melléklet a   önkormányzati rendelethez



Bevételek Kiadások

0 0

Összesen 0 0

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetés

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek és kiadások

15/6. melléklet a   önkormányzati rendelethez



Általános tartalék
Céltartalék 0
Összesen 0

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetés

Tartalékok

Az átcsoportosítás jogát a 
Képviselő-testület gyakorolja

15/7. melléklet a   önkormányzati rendelethez



Megnevezés 2020 2021 2022

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK
Működési célú támogatások államháztartáson belülről
Közhatalmi bevételek
Működési bevételek
Működési célú átvett pénzeszközök
Finanszírozási bevétel
Pénzmaradvány

MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 49 664 000 51 215 000 52047000
MŰKÖDÉSI KIADÁSOK

Személyi  juttatások 36 693 000 38 121 000 39236000
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adója 6 050 000 6 725 000 7178000
Dologi kiadások 6 921 000 6 369 000 5633000
Ellátottak pénzbeli juttatásai           
Egyéb működési  célú kiadások

MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN: 49 664 000 51 215 000 52047000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK

Beruházás
Felújítás
Egyéb felhalmozási célú kiadások

FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről
Felhalmozási bevételek
Felhalmozási célú  átvett pénzeszközök

FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN: 0
49 664 000 51 215 000 52047000
49 664 000 51 215 000 52047000

HIVATAL BEVÉTELEI ÖSSZESEN
HIVATAL KIADÁSAI ÖSSZESEN

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetés

Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 3 éves alakulását bemutató mérleg

15/8. melléklet a önkormányzati rendelethez



Kötelezettség megnevezése
Összes 

kötelezettség 2020 2021 2022

Összesen 0 0 0 0

Összesen 0 0 0 0

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetés

Több éves kihatással járó feladatok előirányzata éves bontásban

Vállalt jövőbeni kötelezettségek

15/9. melléklet a  önkormányzati rendelethez



Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December 2020. év 
összesen

I. Bevételek
Finanszírozási bevétel
Közhatalmi bevételek

Működési célú átvett pénzeszközök 3 868 000 3 957 000 3 988 000 4 078 000 4 102 000 4 147 000 4 068 000 4 154 000 4 132 000 4 140 000 4 168 000 4 862 000 49 664 000
Pénzmaradvány
Felhalmozási és tőkejellegű bevételek

3 868 000 3 957 000 3 988 000 4 078 000 4 102 000 4 147 000 4 068 000 4 154 000 4 132 000 4 140 000 4 168 000 4 862 000 49 664 000
II. Kiadások

Személyi  juttatások 2 911 000 2 978 000 2 991 000 3 050 000 3 050 000 3 050 000 3 050 000 3 050 000 3 050 000 3 050 000 3 050 000 3 413 000 36 693 000
Munkaadókat terhelő járulékok, szoc.hj. 478 000 498 000 501 000 505 000 505 000 505 000 505 000 505 000 505 000 505 000 505 000 533 000 6 050 000
Dologi kiadás 479 000 481 000 496 000 523 000 547 000 592 000 513 000 599 000 577 000 585 000 613 000 916 000 6 921 000
Egyéb működési célú kiadások
Beruházás
Felújítás
Egyéb felhalmozási kiadások

3 868 000 3 957 000 3 988 000 4 078 000 4 102 000 4 147 000 4 068 000 4 154 000 4 132 000 4 140 000 4 168 000 4 862 000 49 664 000
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15/10. melléklet a   önkormányzati rendelethez

Hidasi Polgármesteri Hivatal 2020. évi előirányzat felhasználási és likviditási terve

Havi halmozott eltérés

Megnevezés

Működési bevételek

Bevételek összesen

Kiadások összesen



Megnevezés Rovat 
száma

2020. évi 
költségvetés Megnevezés Rovat 

száma
2020. évi 

költségvetés

Állami támogatás B1 Személyi  juttatások K1 45 806 000
Közhatalmi bevételek B3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adója K2 7 627 000
Működési bevételek B4 281 000 Dologi kiadások K3 14 543 000
Működési célú átvett pénzeszközök B6 Ellátottak pénzbeli juttatásai           K4
Önkormányzatok költségvetési támogatása B816 67 970 000 Egyéb működési  célú kiadások K5 75 000
KÖLTSÉGVETÉSI MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN KÖLTSÉGVETÉSI    MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN 68 051 000

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről B2 Beruházás K6 200 000
Felhalmozási bevételek B5 0 Felújítás K7
Felhalmozási célú  átvett pénzeszközök B7 0 Egyéb felhalmozási célú kiadások K8 0
KÖLTSÉGVETÉSI FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN 0 KÖLTSÉGVETÉSI FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN 200 000

Pénzmaradvány B813 Finanszírozási kiadások                           K9
Egyéb finanszírozási bevételek B8
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 0 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK 0

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 68 251 000 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 68 251 000

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde                            16/1. melléklet a    önkormányzati rendelethez
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS PÉNZFORGALMI MÉRLEGE

F I N A N S Z Í R O Z Á S I   M Ű V E L E T E K

K I A D Á S O K

M Ű K Ö D T E T É S

F E L H A L M O Z Á S

B E V É T E L E K



Ssz Bevételi jogcím Rovat 
szám

Módosított 
előirányzat

091110 
Óvodai 
nevelés

096015 Ovis 
étk.

 104035 
Bölcsis étk. 

07 Önkormányzatok működési támogatásai (=01+…+06) B11
08 Elvonások és befizetések bevételei B12
09 Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről B13
10 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről B14
11 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről B15
12 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről B16
13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=07+…+12) B1
19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=14+…+18) B2
22 Jövedelemadók (=20+21) B31
31 Termékek és szolgáltatások adói (=26+…+30) B35
32 Egyéb közhatalmi bevételek B36
33 Közhatalmi bevételek (=22+...+25+31+32) B3
34 Készletértékesítés ellenértéke B401
35 Szolgáltatások ellenértéke B402
36 Közvetített szolgáltatások ellenértéke B403
37 Ellátási díjak B405 280 000 250 000 30 000        
41 Kamatbevételek B408
42 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei B409
43 Egyéb működési bevételek B411 1 000 1 000
44 Működési bevételek (=34+…+43) B4 281 000 1 000 250 000 30 000       
50 Felhalmozási bevételek (=45+…+49) B5
54 Működési célú átvett pénzeszközök (=51+52+53) B6
55 Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről B71
56 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről B72
57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök B73
58 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (=55+56+57) B7
59 Költségvetési bevételek (=13+19+33+44+50+54+58) B1-B7 281 000 1 000 250 000 30 000       

Hidasi Szivárvány Bölcsöde és Óvoda 2020. évi költségvetés

16/2. melléklet a   önkormányzati rendelethez



Ssz Kiadásnem Rovat 
szám

Módosított 
előirányzat

096015 Ovis 
étk.

091110 
Óvodai 
nevelés

091140 
Óvoda műk.

104031 
Bölcsödei 

nevelés

104035 Étk. 
Bölcsi

104037 Int. 
Kív. ékt.

01 Törvény szerinti illetmények, munkabérek K1101 40 756 000 1 756 000 27 801 000 11 199 000
02 Normatív jutalmak K1102
03 Teljesítményértékelés alapján jutalom,céljuttatás K1103
04 Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat K1104
05 Végkielégítés K1105
06 Jubileumi jutalom K1106
07 Béren kívüli juttatások K1107 1 416 000 73 000 1 052 000 291 000
08 Ruházati költségtérítés K1108
09 Közlekedési költségtérítés K1109 635 000 450 000 185 000
10 Egyéb költségtérítések K1110 160 000 12 000 112 000 36 000
11 Lakhatási támogatások K1111
12 Szociális támogatások K1112
13 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai K1113 640 000 640 000
14 Foglalkoztatottak személyi juttatásai (=01+…+13) K11 43 607 000 1 841 000 30 055 000 11 711 000
15 Választott tisztségviselők juttatásai K121 
16 Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett K122 2 193 000 2 193 000
17 Egyéb külső személyi juttatások K123 6 000
18 Külső személyi juttatások (=15+16+17) K12 2 199 000 2 193 000
19 Személyi juttatások (=14+18) K1 45 806 000 1 841 000 32 248 000 11 711 000
20 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó                                                                            K2 7 627 000 307 000 5 360 000 1 960 000
21 Szakmai anyagok beszerzése K311 185 000 160 000 25 000
22 Üzemeltetési anyagok beszerzése K312 1 363 000 170 000 1 000 000 200 000

irodaszer
egyéb készlet
kis értékű tárgyi eszköz
alkatrész

23 Árubeszerzés K313
24 Készletbeszerzés (=21+22+23) K31 1 548 000 170 000 1 160 000 225 000
25 Informatikai szolgáltatások igénybevétele K321 140 000 140 000
26 Egyéb kommunikációs szolgáltatások K322 75 000 75 000
27 Kommunikációs szolgáltatások (=25+26) K32 215 000 0 215 000 0
28 Közüzemi díjak K331 940 000 500 000 440 000

áram
gáz
víz

29 Vásárolt élelmezés K332 7 325 000 6 200 000 1 020 000 105 000     
30 Bérleti és lízing díjak K333
31 Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások (munkadíj) K334 105 000 75 000 30 000
32 Közvetített szolgáltatások K335
33 Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások K336 865 000 5 000 755 000 105 000
34 Egyéb szolgáltatások (egyéb üzemeltetés, szemétszállítás) K337 526 000 60 000 416 000 50 000
35 Szolgáltatási kiadások (=28+…+34) K33 9 761 000 6 265 000 1 746 000 625 000 1 020 000 105 000     
36 Kiküldetések kiadásai K341 110 000 80 000 30 000
37 Reklám- és propagandakiadások K342
38 Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (=36+37) K34 110 000 0 80 000 30 000
39 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó K351 2 907 000 1 736 000 638 000 230 000 275 000 28 000       
40 Fizetendő általános forgalmi adó K352
41 Kamatkiadások K353
42 Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai K354
43 Egyéb dologi kiadások K355 2 000 2 000
44 Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások (=39+…+43) K35 2 909 000 1 736 000 2 000 638 000 230 000 275 000 28 000       
45 Dologi kiadások (=24+27+35+38+44) K3 14 543 8 171 000 2 000 3 839 000 1 110 000 1 295 000 133 000     
54 Ellátottak pénzbeli juttatásai (=46+...+53) K4
55 Nemzetközi kötelezettségek K1155
56 Elvonások és befizetések K1156
57 Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson K1157
58 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre K1158
59 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson K1159
60 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre K5 75 000 75 000
67 Egyéb működési célú kiadások (=55+…+66) K5 75 000 75 000
75 Beruházások K6 200 000 150 000 50 000

Tárgyi eszköz K64 157 000 118 000 39 000
 Tárgyi eszköz áfája K67 43 000 32 000 11 000

80 Felújítások K7
89 Egyéb felhalmozási célú kiadások (=81+…+88) K8
90 Költségvetési kiadások (=19+20+45+54+67+75+80+89) K1-K8 68 251 000 10 319 000 37 684 000 3 989 000 14 831 000 1 295 000 133 000     

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde  2020. évi költségvetés

16/3. melléklet a  önkormányzati rendelethez



Ssz Jogcím Rovat 
szám

Módosított 
előirányzat

01 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése K9111
02 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak K9112
03 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése K9113
04 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (=01+02+03) K911
05 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása K9121
06 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása K9122
07 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása K9123
08 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása K9124
09 Belföldi értékpapírok kiadásai (=05+…+08) K912
10 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása K913
11 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése K914
12 Központi, irányító szervi támogatások folyósítása K915
13 Pénzeszközök betétként elhelyezése K916
14 Pénzügyi lízing kiadásai K917
15 Központi költségvetés sajátos finanszírozási kiadásai K918
16 Belföldi finanszírozás kiadásai (=04+09+…+15) K91
17 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása K921
18 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása K922
19 Külföldi értékpapírok beváltása K923
20 Külföldi hitelek, kölcsönök törlesztése K924
21 Külföldi finanszírozás kiadásai (=17+…+20) K92
22 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai K93
23 Finanszírozási kiadások (=16+21+22) K9 0

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde  2020. évi költségvetés
Finanszírozási kiadás

16/4. melléklet a  önkormányzati rendelethez



Ssz
Jogcím Rovat 

szám
Módosított 
előirányzat

018030 
Tám. c. 
finansz.

01 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele B8111
02 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól B8112
03 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele  B8113
04 Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (=01+02+03) B811
05 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése B8121
06 Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása B8122
07 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése B8123
08 Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása B8124
09 Belföldi értékpapírok bevételei (=05+..+08) B812
10 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele B8131
11 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele B8132
12 Maradvány igénybevétele (=10+11) B813
13 Államháztartáson belüli megelőlegezések B814
14 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése B815
15 Központi, irányító szervi támogatás B816 67970000 67970000
16 Betétek megszüntetése B817
17 Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei B818
18 Belföldi finanszírozás bevételei (=04+09+12+…+17) B81
19 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése B821
20 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése B822
21 Külföldi értékpapírok kibocsátása B823
22 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele B824
23 Külföldi finanszírozás bevételei (=19+…+22) B82
24 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei B83
25 Finanszírozási bevételek (=18+23+24) B8 67970000 67970000

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde  2020. évi költségvetés
Finanszírozási bevételek

16/5. melléklet a   önkormányzati rendelethez



Bevételek Kiadások

Beruházás: tárgyi eszköz beszerzés 0 200 000

Összesen 0 200 000

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde  2020. évi költségvetés

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek és kiadások

16/6. melléklet a   önkormányzati rendelethez



Általános tartalék
Céltartalék 0
Összesen 0

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde  2020. évi költségvetés

Tartalékok

Az átcsoportosítás jogát a 
Képviselő-testület gyakorolja

16/7. melléklet a  önkormányzati rendelethez



Megnevezés 2020 2021 2022

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK
Működési célú támogatások államháztartáson belülről
Közhatalmi bevételek
Működési bevételek 280 000 295 000 302 000
Működési célú átvett pénzeszközök 67 895 000 68 764 000 70 406 000
Finanszírozási bevétel
Pénzmaradvány

MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 68 175 000 69 059 000 70 708 000
MŰKÖDÉSI KIADÁSOK

Személyi  juttatások 45 800 000 46 120 000 47 042 000
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adója 7 627 000 7 703 000 7 769 000
Dologi kiadások 14 548 000 15 236 000 15 897 000
Ellátottak pénzbeli juttatásai           
Egyéb működési  célú kiadások

MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN: 67 975 000 69 059 000 70 708 000
FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK

Beruházás 200 000 0 0
Felújítás
Egyéb felhalmozási célú kiadások

FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN: 200 000 0 0
FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről
Felhalmozási bevételek
Felhalmozási célú  átvett pénzeszközök

FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN:
68 175 000 69 059 000 70 708 000
68 175 000 69 059 000 70 708 000

HIVATAL BEVÉTELEI ÖSSZESEN
HIVATAL KIADÁSAI ÖSSZESEN

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde  2020. évi költségvetés

Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 3 éves alakulását bemutató mérleg

16/8. melléklet a  önkormányzati rendelethez



Kötelezettség megnevezése
Összes 

kötelezettség 2020 2021 2022

Összesen 0 0 0 0

Összesen 0 0 0 0

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde  2020. évi költségvetés

Több éves kihatással járó feladatok előirányzata éves bontásban

Vállalt jövőbeni kötelezettségek

16/9. melléklet a  önkormányzati rendelethez



Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December 2020. év 
összesen

I. Bevételek
Finanszírozási bevétel
Közhatalmi bevételek

22 000 23 000 31 000 29 000 31 000 24 000 7 000 28 000 30 000 31 000 24 000 280 000
Működési célú átvett pénzeszközök 5 416 000 5 470 000 5 632 000 5 947 000 5 499 000 5 613 000 5 697 000 5 455 000 5 440 000 5 777 000 6 123 000 5 826 000 67 895 000
Pénzmaradvány
Felhalmozási és tőkejellegű bevételek

5 438 000 5 493 000 5 663 000 5 976 000 5 530 000 5 637 000 5 704 000 5 455 000 5 468 000 5 807 000 6 154 000 5 850 000 68 175 000
II. Kiadások

Személyi  juttatások 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 816 000 3 824 000 45 800 000
Munkaadókat terhelő járulékok, szoc.hj. 635 000 635 000 635 000 635 000 635 000 635 000 635 000 635 000 635 000 635 000 635 000 642 000 7 627 000
Dologi kiadás 987 000 1 042 000 1 212 000 1 325 000 1 079 000 1 186 000 1 253 000 1 004 000 1 017 000 1 356 000 1 703 000 1 384 000 14 548 000
Egyéb működési célú kiadások
Beruházás 200 000 200 000
Felújítás
Egyéb felhalmozási kiadások

5 438 000 5 493 000 5 663 000 5 976 000 5 530 000 5 637 000 5 704 000 5 455 000 5 468 000 5 807 000 6 154 000 5 850 000 68 175 000
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

16/10. melléklet a   önkormányzati rendelethez

Hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsöde  2020. évi előirányzat felhasználási és likviditási terve

Havi halmozott eltérés

Megnevezés

Működési bevételek

Bevételek összesen

Kiadások összesen
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I. ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ 

A felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 

szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt. 

E cél elérésének érdekében a Kormány mind központi költségvetési, mind pedig önkormányzati 

forrásokat is mobilizálni kíván. 

 

Jelen Tájékoztató csomagban a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 

(a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) 2021. évi fordulójával kapcsolatos általános 

információk, a 2021. évi pályázati fordulóhoz való csatlakozás feltételei és a pályázat 

lebonyolításának rendjére vonatkozó információk találhatók. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 
jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő 

egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet), 

valamint a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.  

 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi 

fedezeteként három forrás szolgál.  

 

(1) A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten 

történjen a döntéshozatal, ahol a legtöbb ismerettel rendelkeznek a rászorultság elbírálásához. 

Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat) helyben 

kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat. 

 

(2) A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás  

A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által 

támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő 

ösztöndíj összegét. 
(Az (1) és (2) forrás együtt: önkormányzati ösztöndíjrész.) 

 

(3) Intézményi támogatás  

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) a felsőoktatásban már 

tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához 

oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított 

támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Kormányrendelet 

18. § (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos honlapján évenként közzétett értékhatárig – 

kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2020. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó 
volt. (A (3) forrás: intézményi ösztöndíjrész.)  
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II. RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK 

 

1. A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való 

részvétel önkéntes. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás a 

Kormányrendelet 18. § (4) bekezdése szerint, valamint „A Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójának eljárásrendje - Általános 

Szerződési Feltételek a csatlakozó önkormányzatok számára” című dokumentumban (a 

továbbiakban: ÁSZF) közzétett eljárásrendnek megfelelően történik. 

 

2. A Minisztérium és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: 

Támogatáskezelő) a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelését a Bursa 

Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: 

EPER-Bursa rendszer) teszi lehetővé. 

Az EPER-Bursa rendszer a települési és megyei önkormányzatok számára jelentősen 

csökkenti a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel adminisztratív és 

humánerőforrás-költségét, növelve ezzel az önkormányzatok működési hatékonyságát. 

Az EPER-Bursa rendszerben a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat – 

azokért a továbbiakban teljes büntetőjogi felelősséget vállalva –, jelentősen csökkentve így 

a téves adatszolgáltatás lehetőségét. A pályázat benyújtása után a pályázóknak lehetőségük 

nyílik arra, hogy EPER-Bursa felhasználói fiókjukban az elbírálástól az ösztöndíj kifizetéséig 

nyomon kövessék pályázatukat. Az elbíráló önkormányzatok – a korábbi gyakorlathoz 

igazodva – a Támogatáskezelő által felajánlott pályázati űrlap szociális mezőit elektronikusan 

bővíthetik, valamint a kötelező mellékletek listáját is kiegészíthetik az önkormányzat által 

meghatározott mellékletekkel az EPER-Bursa rendszer önkormányzati felületén. A települési 

önkormányzatoknak a pályázók által elektronikusan kitöltött és az EPER-Bursa rendszerből 

kinyomtatott pályázati űrlapok alapján az önkormányzathoz benyújtott pályázatok 

befogadását, formai ellenőrzését és elbírálását kell elvégezniük az EPER-Bursa 

rendszerben. 

 

3. A települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa 

rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja, azaz a rendszer használata kötelező 

a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére. Az EPER-Bursa 

rendszerhez nem csatlakozó önkormányzatok a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez sem 

tudnak csatlakozni, azaz a pályázati felhívásokat sem tehetik közzé, EPER-Bursa 

rendszerben nem rögzített pályázatot nem bírálhatnak el. 

 

4. A belépéshez felhasználói névre és jelszóra van szükség, amelyet a pályázati dokumentáció 

megjelentetését követően a Támogatáskezelő küld meg a települési önkormányzatok 

részére. A belépést követően a rendszerből letölthető az ÁSZF 1. sz. mellékletét képező 
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„Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról” (a 

továbbiakban: Csatlakozási nyilatkozat) című dokumentum, melynek eredeti, aláírt, 

lepecsételt példányát ajánlott küldeményként kell eljuttatni a Támogatáskezelő részére1.  

 
A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2020. október 1. (postabélyegző). 

 

Az önkormányzatnak a Csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a 

Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. 

A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi 

kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a 

támogatási összegek odaítéléséről. 

  

5. Az ÁSZF-ben foglaltak szerint a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó 

települési önkormányzatok a Minisztérium által kidolgozott eljárásrendnek megfelelően 

legkésőbb 2020. október 5-én kiírják a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók ("A" 

típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók ("B" típusú pályázat) 

számára. A két pályázati felhívásnak az ÁSZF-ben meghatározott alapfeltételeket kell 

tartalmaznia. Ezek bővítésére, illetve szűkítésére nincs lehetőség; a pályázati felhívások az 

alapfeltételeken kívül kizárólag a pályázat elbírálásához megkívánt mellékletek felsorolását 

valamint az önkormányzat által meghatározott prioritásokat tartalmazhatják. A pályázat i 

kiírások szövegezésében segítségükre lehet a mellékelt ajánlott szöveg, amelytől az ÁSZF  

6. és 7. pontjának figyelembevételével az önkormányzat jogosult eltérni. 

  

6. A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójában a megyei önkormányzatoknak 

a kiegészítő megyei támogatás odaítélésén és a döntési listák rögzítésén kívül az EPER-

Bursa rendszerben más adatrögzítési feladatuk nincs.  

                                                
1 Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015.  évi CCXXII. törvény és az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet alapján biztosítja a pályázók, a települési önkormányzatok és a felsőoktatási intézmények részére az elektronikus ügyintézés lehetőségét, így a pályázatok lebonyolításához szükséges hivatalos dokumentumok Eper-Bursa rendszerben történő benyújtását és feldolgozását. Az 
e-ügyintézés integrálása a pályázatkezelési rendszer szolgáltatásai közé bevezetés alatt áll, a modul alkalmazásával kapcsolatos felvilágosítás a Támogatáskezelő honlapján és Bursa Hungarica ügyfélszolgálatán érhető el. 
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III. KOORDINÁCIÓ 

 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerrel kapcsolatos központi adatbáziskezelői, koordinációs, a 

települési és megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a 

Támogatáskezelő látja el.  

 

A Támogatáskezelő elérhetőségei: 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
1381 Budapest Pf. 1418 

Tel.: (06-1) 550-2700 

E-mail: bursa@emet.gov.hu 

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica) 

 

 

A TÁMOGATÁS FOLYÓSÍTÁSA 

 

Az önkormányzati ösztöndíjrész felsőoktatási intézmény, mint kifizetőhely felé történő folyósításának 

technikai lebonyolításáért a Támogatáskezelő – mint pályázatkezelő szervezet – a felelős. 

 

 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer bankszámlaszáma:  

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

 

10032000-01451461-30000003 
 

 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a 

felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére 
– a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási 
intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára 
az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények 

szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon 

hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató számára az állami felsőoktatási 

intézmény folyósítja az ösztöndíjat. 
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A támogatás folyósításának rendje az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet és a 

2021. évi Eljárásrend - Általános Szerződési Feltételek alapján 

 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer vonatkozásában betartandó határidőket az ÁSZF 2. sz. 

mellékletét képező „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021 

Lebonyolítási Ütemterve” című dokumentum tartalmazza. 

 

Önkormányzati ösztöndíjrész 

1. Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben pénzeszköz-átadásként 

utalják át a Támogatáskezelő számlaszámára a támogatott hallgatók öthavi támogatási 
összegét. Az utalás határidejét az ÁSZF 19. pontja tartalmazza.  

2. A Támogatáskezelő az EPER-Bursa rendszer felsőoktatási intézményi oldalán keresztül 

nem nyilvános – jelszóval hozzáférhető – felületen tájékoztatja a felsőoktatási intézményeket 

az adott félévben Bursa Hungarica Ösztöndíjban részesülő hallgatókról. A felsőoktatási 

intézmények ellenőrzik ezen hallgatók jogosultságát és az EPER-Bursa rendszerben 

tájékoztatják a Támogatáskezelőt, hogy mely hallgatók részére utalható át az önkormányzati 

támogatás. 

3. A Támogatáskezelő a beérkezett támogatási összegeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási 

intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után pénzeszköz-átadásként 

utalja tovább a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha az önkormányzat 

minden támogatott után átutalta a pontos támogatási összeget a Bursa Hungarica 

Ösztöndíjrendszer számlájára. 

4. Az önkormányzati ösztöndíjrész havi összegének kifizetése legkorábban a tavaszi félévben 

március, az őszi félévben október hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történt 

átutalást követő első ösztöndíjfizetéskor indul az arra jogosult hallgatónak. 

5. Amennyiben a Támogatáskezelő utalását követően kiderül, hogy az utalási listán szereplő, 

az intézmény által korábban jogosultként visszaigazolt hallgatók közül valaki mégsem felel 

meg az ösztöndíj folyósításához szükséges feltételeknek, a felsőoktatási intézmény az 

intézménynek átutalt, de a hallgató részére ki nem fizethető önkormányzati ösztöndíjrész 

összegét 30 napon belül köteles visszautalni a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 

számlájára. 

 

6. A Támogatáskezelő az adott tanulmányi félév lezárását követően a ki nem fizetett 

önkormányzati ösztöndíjrészeket visszautalja a települési és megyei önkormányzatok 

bankszámlájára. Az önkormányzat saját hatáskörben dönt, hogy a jogosulatlanság ellenére – 
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nem Bursa Hungarica támogatás jogcímen – mégis folyósítja-e a támogatottnak a már 

korábban megítélt támogatást.  

 

Intézményi ösztöndíjrész 

A felsőoktatási intézmény a jogosultság ellenőrzését követően a hallgatói juttatásokkal azonos 

rendben intézkedik az intézményi ösztöndíjrész átutalásáról a támogatásra jogosult hallgató 

bankszámlájára. 
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Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet Bonyhád 2019. évi működéséről 

 
 

Az ügyelet működtetője 2009. jan. 1-től: „BZS” Egészségügyi Szolgáltató Bt.  

 

Az ügyelet ellátási területe  

 Bonyhád, Aparhant, Bonyhádvarasd, Bátaapáti, Cikó, Grábóc, Györe, Izmény, Kakasd, 

Kisdorog, Kismányok, Kisvejke, Lengyel, Mőcsény, Mucsfa, Nagyvejke, 

Nagymányok, Tevel, Váralja, Závod. 

 Máza, Hidas. 

 

2019. január 1. – december 31. között 29 889 lakos háziorvosi ügyeleti ellátását végeztük, a 

lakosságszám-arányos NEAK (volt OEP) finanszírozásból, és 2016. II. negyedévétől a 

települések hozzájárulásából. Az ellátott lakosság száma 1 év alatt (2018-hoz viszonyítva) 254 

fővel csökkent, és ezzel természetesen arányosan csökkent a NEAK finanszírozás is.     

   

A hatályos rendelkezések 40 000 ellátott lakosig 1 orvos és 1 asszisztens ügyeleti szolgálatát 

írják elő, mely létszám az ellátott lakosság számához, az ügyeleti feladatokhoz éppen elegendő, 

ezért a jövőben lakosságszám szempontjából nem bővíthető az ellátási terület. 

 

A működtetés kezdetétől az OEP finanszírozás 4 év 10 hónap alatt (2009. január 1. és 2013. 

október 31. között) inflációarányosan sem emelkedett, közben természetesen a gyógyszer, - 

üzemanyag költségek, közüzemi árak, egyéb költségek folyamatosan növekedtek. 

2013. november 1-től az alapellátás támogatására vonatkozó központi egészségpolitikai döntés 

szerint a háziorvosi ügyeleteknek (nem jelentős – mindössze 4,33 %-s) finanszírozás növelést 

valósítottak meg, azonban központi finanszírozás emelés azóta sem történt. 

2016. II. negyedévétől a települési hozzájárulások lehetővé tettek érdemi orvos, - asszisztensnői 

ügyeleti díj, - valamint egyéb díjemeléseket. 

 
A következő bekezdésben leírtak lényegében az elmúlt évek beszámolóiban ugyanígy 

szerepeltek, érdemi változás tehát nem történt. 

 

Az ügyelet 2009. január 1-től „Központi Háziorvosi Ügyelet” formában működik, ami annyit 

jelent, hogy a működtetőnek az Országos Mentőszolgálattal kötött szerződése szerint a hívások 
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a szekszárdi Mentőszolgálat Diszpécser Központba futnak be, és az erre a feladatra speciálisan 

kiképzett szakember (diszpécser) dönt arról, hogy milyen szakmai szintű beavatkozás 

szükséges az adott esetben.  

Ettől a működési formától azt vártuk, hogy egyrészt csökkenti a felesleges kihívásokat, melyek 

az indokolt, és esetleg sürgős ellátást igénylő eseteknél jelentősen csökkentik a definitív, 

szakszerű ellátáshoz való hozzáférést, másrészt a problémának megfelelő szintű intézkedést 

foganatosít (pl.: telefonon tanácsadás, behívás az ügyeletre, ügyeletes orvos kiküldése, mentő, 

eset kocsi, rohammentő kiküldése).  

2019-ben továbbra is jellemző volt, hogy a diszpécser sokszor – általában a beteg, vagy 

bejelentő nem korrekt és nem megfelelő együttműködése, esetleg ingerültsége miatt – 

indokolatlanul küldi ki területre az ügyeletes orvost. Az Országos Mentőszolgálat területi 

vezetőivel minden évben részletesen átbeszéljük, elemezzük a diszpécser szolgálat által 

irányított ügyelet működését, de így is csak a működési anomáliák egy részét tudjuk kezelni.  

 
HR helyzetünk 2019-ben:  

2017 decemberétől, a már az előző évi beszámolónkban is említett problémák miatt, arra 

kényszerültünk, hogy erre szakosodott közvetítő cégtől „vegyünk” ügyelő orvost, 

természetesen magasabb (hétfő-kedd-szerda-csütörtök 16 h-s ügyeletek esetén 3250 Ft/h 

helyett 4000 Ft./h; péntek 16 h-s ügyeletek esetén 3250 Ft./h helyett 4500 Ft./h, szombat-

vasárnap-ünnepnap 24 h-s ügyeletek 3500 Ft./h helyett 4500 Ft./h) óradíjakért. 2019. év során 

továbbra is minden hónapban igénybe kellett vennünk e cég szolgáltatásait, havi átlagban 2 

hétköznapon, és 3-4 hétvégi, - vagy ünnepnapon. 

Azonban egy példa arra, hogy 2019-ben hova fajult el a „piaci” ügyeleti díjak mértéke: egyes 

kiemelt napokon, 2019. december 24-én és 25-én 8000 forintos (!!) óradíjért ügyeltek a cég 

által közvetített orvosok, vagyis ez a két 24 h-s ügyelet 2 x 192 000 = 384 000  forintba került 

a működtetőnek! (Csak ennyi pénzért vállalta a két kolléga ezekre a napokra az ügyeletet).  

Sajnos azt kell feltételeznünk, hogy a jövőben ez a helyzet csak romlani fog. 

 

Az ellátási területen praxissal rendelkező háziorvosok közül néhányan, akiknek pedig koruk és 

egészségi állapotuk lehetővé tenné, a legváltozatosabb okokra hivatkozva, nem hajlandók még 

arányosan sem részt venni az ügyeleti szolgálatban, annak tudatában sem, hogy működési 

engedélyük és a településekkel kötött praxis szerződésük szerint ez kötelező feladatuk.   
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Kérem ezért a Tisztelt Polgármester Urat és Képviselőtestületet, hogy amennyiben 

településükre új háziorvos érkezik, az Önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződésben 

mindenképpen szerepeljen az ügyeleti ellátás kötelezettsége.  

Úgy gondoljuk, hogy a jelenlegi ügyeleti díjak méltányosak, az ügyeleti feladatokkal 

arányosak, országos összehasonlításban is megfelelőek.  

 

Vállalkozói szerződés alapján, személyes közreműködőként, 12 szakorvos látta el az ügyeletet, 

akik egyébként a háziorvosin kívül több más szakvizsgával is rendelkeznek.  

1 asszisztensnő vállalkozói szerződés alapján, személyes közreműködőként, 13 asszisztensnő 

megbízottként látta el az ügyeleti feladatokat, valamennyien megfelelő szakképzettséggel 

rendelkeznek. 

 

Az ügyelet helye, és így a betegellátás feltételei is, a kórház főportája melletti, a bonyhádi 

önkormányzat által 2009 tavaszán felújított ún. „Ablonczy” házban továbbra is kiválóak. 

 
A törvényeknek és a szakmai előírásoknak megfelelő modern műszerezettség és infrastruktúra 

rendelkezésre áll, ezt az egészségügyi szakhatóság (2018 óta) évente ellenőrzi. 2017-ben a 

Völgységi Önkormányzati Társulás (VÖT) jóvoltából több, más, kisebb értékű orvosi eszköz 

mellett egy modern, minden igénynek megfelelő, hordozható EKG készülékhez jutottunk. 

2018 nyarán a VÖT támogatásával a rendelőbe klíma berendezést sikerült felszerelni, ezzel 

jelentősen javultak a dolgozók munkakörülményei.  

 

A szakhatóság ellenőrzi az orvosok és szakdolgozók továbbképzési előírásainak meglétét is. 

Az utolsó ellenőrzés 2019. szeptember 16-án történt, az akkor feltárt kisebb jelentőségű 

hiányosságokat megszüntettük. 

 
Az ügyeleti szállításokat (orvosok) a szolgáltatóval kötött szerződés alapján bonyhádi 

vállalkozó végzi hosszú évek óta, a tőle megszokott megfelelő színvonalon. 

 

2019. évben ügyeleti ellátást kifogásoló panasz nem érkezett a működtetőhöz.  
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Betegforgalmi adatok (2019.01.01. – 2019.12.31.): 

 

- hétköznapokon ellátott betegek száma:                                     2395 

- szombat-vasárnap-ünnepnap ellátott betegek száma:    3558                                        

             

- 2019-ben ellátott betegek száma összesen:                                               5953                                     

 

Az ellátott betegek száma az előző évihez képest 9,857 %-l csökkent, de az ügyeletet ellátó 

kollégáink így is folyamatos terhelésnek vannak kitéve.  

 

Már elmúlt évek beszámolóiban is említettük az ügyelet működtetésével kapcsolatos    

legnagyobb, részben szakmai problémát, melynek megoldásában 2019-ben sem sikerült 

döntően előre lépni. Elsősorban azért nem, mert sem a települések, sem az ügyelő személyzet, 

sem a működtető nem rendelkezik olyan kompetenciákkal, melyek birtokában befolyásolni 

tudná a problémát.  

Az ügyeleti ellátás a hatályos törvények szerint csak sürgős szükség esetén nyújtható, ennek 

ellenére a lakosság egy kisebb része rendszeresen indokolatlanul veszi igénybe. 

Példák: nem váltja ki a háziorvosa által felírt gyógyszert, hiszen majd a kihívott ügyelet ad 

injekciót; ügyeleti időben gyógyszert íratnak fel; több napos panaszokkal jelentkeznek ügyeleti 

időben; láz esetén lázcsillapítás helyett azonnal hívják az orvost; többnapos, többhetes (!) 

derékfájdalmakkal ügyeleti időben hívják az orvost; több napos vizsgálati leletek értékelése 

céljából jelennek meg az ügyeleten (!) és folytathatnánk a sort.  

Ezek az indokolatlan igénybevételek elveszik a sürgős ellátás lehetőségét azoktól, akiknek 

valóban gyors segítségre van szükségük. 

A lakosság hozzáállásának pozitív irányú változása érdekében továbbra is kérjük a tisztelt 

településvezetők segítségét.   

                                                                                                                                                     

2009. január 1-től az ügyelet működtetésének költségei évről évre folyamatosan emelkedtek (és 

a jövőben is emelkedni fognak), a NEAK finanszírozás egy 2013-s, 4,33 %-s növekedésen kívül 

9 év alatt gyakorlatilag nem változott, és pozitív irányú változás a jövőben sem valószínű. Ezek 

a tények 2015-re ellehetetlenítették a gazdaságos, rentábilis működtetést. Ezzel párhuzamosan 

az időskorú orvoskollégák számának növekedése, a Magyarországon hosszú ideje tapasztalt 

általános orvoshiány, az egyre emelkedő költségeket nem követő finanszírozás miatti, évek óta 
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változatlan ügyeleti díjak, valamint az ügyeleti munkaterhelés az eltelt években egyre 

nehezebbé tette az aktuális havi orvosi ügyeleti beosztás elkészítését.  

Ezeket a problémákat a 2015. év második felében, a településeket vezető polgármesterekkel 

folytatott megbeszélések, egyeztetések alapján 2016 második negyedévétől a települési 

kiegészítő hozzájárulással, illetve egyes háziorvosok polgármesteri „szelíd ösztönzésével”, 

sikerült orvosolni. Annak érdekében, hogy a működtetés továbbra is minden szempontból 

problémamentes maradjon, a 2020. évben is szükséges lesz a települési hozzájárulás, valamint 

az esetleg ismét vonakodó területi háziorvos kollégák meggyőzése, de ebben – ha szükséges – 

az egészségügyi szakhatóság is segítségünkre lehet, hiszen az ügyeleti ellátás 

folyamatosságának biztosítása minden résztvevőnek kötelező feladata.  

 

Összességében elmondhatjuk, hogy az ügyeleti rendszer szakmai szempontból 2019-ben 

megfelelően működött.       

 

Az ügyelet minden szempontból kifogástalan működtetéséhez a jövőben is kérjük a tisztelt 

településvezető és a képviselőtestület együttműködését, segítségét.  

 

 
 

Tisztelettel: 
 

Dr. Barcza Zsolt 

az ügyelet szakmai vezetője, a Bonyhádi Központi Háziorvosi Ügyeletet működtető „BZS” 

Egészségügyi Szolgáltató Bt. meghatalmazott képviselője 

 

 

Bonyhád, 2020. február 11.       
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SZAKMAI BESZÁMOLÓ
a 2019-ben Hidas települé sen vé gzett szolgáltatásról

2020. május 27.



HELYZETKEP

A Baranya megyei Könyrltárellátási Szolgáltató Rendszer (BKSZR) működteté se a muzeális
inté zmé nyekről, a nyilvános könyvtári ellátásról é s a közművelődé sről szőlő 1997. é vi CXL.
törvé ny 64.§ é s a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működé sé ről szóló 3912013. (V.31.)
EMMI rendelet (a továbbiakban: KSZR rendelet) alapján törté nt a2019, é v folyamán is.

A Csorba Győző Könyvtár (a továbbiakban Könyvtár vagy inté zmé ny) az elmú lt é vben 286
települé ssel kötött szolgáltatási szerződé st, ebből 67 települé ssel könyvtárbusz szolgáltatásra
é s 2l9 települé ssel Könyvtári, Információs é s Közössé gi Hely elnevezé sű könyvtári
szolgáltatő hely ellátására. A Könyvtár 2019-ben is segí tette Hidas közsé g önkormányzatát a

lako s ságnak nyú j tandó könyvtári szo lgáltatás kötelező fe ladatában.

A 286 települé s könyvtári ellátását az inté zmé ny 7 munkatársa é s 4 közreműködő városi
könyvtár vé gezte. Baranya megyé t 9 Ellátási Té rsé gre (ET) bontva, a referensek a hozzájuk
tartoző 22-27 könyvtári szolgáItatő hely ellátásával kapcsolatos feladatokat vé gezté k el,
emellett a ké t könyvtárbusz 33 é s 34 települé sen szolgáltatott. A BKSZR keretein belül a

Könyvtár l2l 677 lakosnak biztosí totta a kulturális alapellátást, ez a megye lakosságának
33,7oÁ-a.

il. A KöNyvrÁn Álrar, Nyú JToTT SzolcÁrrarÁsoK A TELEpüLnsEN

l. Dokumentumbeszerzé s

2018 2019
Könwbeszerzé s (db) 21 455 18 572
Folyóirat, heti-, napilap (cí m/darab) l99 l I 336 214 l 1 447
Nem hagyományos dokumentum (db) 824 828
osszesen í db) 22 279 19 400

2019-ben a 286 könyvtári szolgáltató helyre a Könyvtár szerzett be dokumentumokat é s
f'izetett elő időszaki kiadványokat. A beszerzé s állami forrásból, NKA támogatásból é s a
Márai-programból kapott dokumentumokbó1 valósult meg.

A könyvek vásárlása kőzbeszerzé sen keresztül törté nt, amely eljárás ké t nyertes szállí tőja a
KELLO 3l%-os kedvezmé nnyel, valamintaLí ra Könyv Zrt.Főkusz Könyváruházán keresztül
39,6oÁ-os kedvezmé nnyel szolgáltaí taa könyveket. Könyvbeszerzé sre 39,6 millió Ft-ot költött
az inté zmé ny, ebból 18 572 db dokumentumot szerzett be. Nem hagyományos
dokumentumokból (DVD) 824 darabot vásárolt az iní é zmé ny, 4,4 milliő Ft é rlé kben.

A BKSZR állománya 22 863 db dokumentummal (l4%-kal többel, mint 2018-ban) é s 51,98
millió Ft é rté kben gyarapodott 20l9-ben.

2019-ben 273 szolgáltató helyre (ebből 67 könyvtárbusszal ellátott) fizeteí t elő a Könyvtár
folyóiratokat a2018-as BKSZR keretből. 2019-ben l87 cí m, l 358 pé ldány, települé senké nt
átlag 6-7 periodikum állt a lakosság rendelkezé sé re. A 2020-as időszaki kiadványok
előfizeté se 2019 decemberé ben törté nt meg, egy 4 ré szre bontott meghí vásos közbeszerzé si
eljárásban (214 cí m,I 447 pé ldány).

I



A csereleté ti állomány 2019 vé gé re meghaladta a 319 ezer
dokume ntumszo l gáltatás rende lke zé sé r e álL
20l9-ben 10 046 db dokumentum selejtezé se törté nt meg 15

db könyv é s 493 db AV dokumentum.

dokumentumot, amely a KSZR

l07 466 Ft é rté kben, ebből 9 553

2. Dokumentumszolgáltatás (könyvek, időszaki kiadványoko
elektronikus dokumentumok biztosí tása)

audiovizuáliso

I{idas könyvtári szolgáltató helye é vi 3 alkalommal jutott friss dokumentumhoz,
mindemellett egé sz é vben rendelkezé sé re állt a Könyvtár KSZR állománya, ahonnan ké ré sre a

referens azonnal tudott könyveket kihelyezni a települé sre, olvasói igé ny alapján.

Nagy segí tsé g a vásárlásnál, ha a szolgáltató helyen dolgozó munkatárs jelzi a települé sen
mutatkozó dokumentumigé nyeket az inté zmé ny referense felé , hiszen ilyenkor a Könyvtár a

leginkább keresett dokumentumokat tudja szállí tani a használók számára. Az ellátás egyré szt
a KSZR raktárból, illetve a Nemzetisé gi Ellátó Központból (NEK) törté nik. Í gy né met, horvát
é s cigány nyelven í ródott könyvekhez is hozzáfé rhetnek az olvasók, ugyanis ezeket a

dokumentumokat ké ré sre leté tké nt kihelyezi az inté zmé ny a települé s könyvtári szolgáltató
helyé re.

3. Könyvtárközi kölcsönzé s, MPL szolgáltatás

A szolgáltató könyvtár, mint az Országos Dokumentum-ellátási Rendszer (ODR)
tagkönyvtára, az é v folyamán folyamatosan vé gezte a könyvtárközi kölcsönzé ssel kapcsolatos
feladatokat, ezze| is biztosí totta a kistelepülé seken é lők számára az infotmációhoz é s a
dokumentumokhoz valő hozzáfé ré st. 2019-ben Hidas könyvtára könyvtárközi kölcsönzé st
nem indí tott. Amennyiben2020-ban olyan dokumentumigé ny jelentkezik a települé sen, amely
helyben vagy a KSZR állományban nem á|l rendelkezé sre, a Könyvtár könyvtárközi
kölcsönzé s kereté ben beszerzi a ké rt dokumentumot.

4. A digitális í rástudás, az információs műveltsé g elsajátí tásának, az egé sz é leten át
tartó tanulás folyamatának segí té se

A digitális í rástr"rdás, az információs műveltsé g elsajátí tásához elengedhetetlenül szüksé ges
eszköz a számí tőgé p é s a megfelelő sávszé lessé gű internet-hozzáfé ré s biztosí tása. Hidas
könyvtárában 2 db számí tőgé p áll a f-elhasználók rendelkezé sé re, amelyeket a Könyvtár
helyezett ki 2013-ban é s 20l6-ban.

A folyamatosan é rkező ú j dokumentumok é s az internet-hozzáfé ré s segí ti a települé s
lakosságát az információ megszerzé sé ben, a tanulásban, é s a szabadidő hasznos eltölté sé ben,
szórakozásban. A cé l a könyvtári szolgáltatások igé nybevevőinek, a kölcsönzé sek é s a

Települé s
Dokumentum
db/alkalom

kiszállí tott dokumentum darabszám időszaki
kiadvány

könw DvD hanposkönvv esvé b

Hidas I33l3 l33 0 0 0 10



helyben használatok számának növelé se. Hidas szolgáltató helyé n biztosí tott volt az internet-
hozzáfé ré s 20 1 9-ben.

5. A szolgáltató helyre vonatkozó adatok é s informáciőkkőzzé té tele a megyei könyvtár
honlapján

A települé s szolgáltató helyé re vonatkozó adatok 2019-ben is megtalálhatóak voltak a

baranyai könyvtárellátás honlapján (bkszr.csgyk.hu). Az é v során a Csorba Győző Könyvtár
honlapjával együtt (cseyk.hu) megú jult a Baranya Megyei Könyvtárellátási Szolgáltató
Rendszer weboldala is, Ugyanazon a cí men, viszont ú j struktú rában mutatja be a szolgáltató

helyeket, valamint a könyvtárbuszokat é s az áItaluk ellátott települé seket. Az ú j honlapon

áttáthatóbban szerepelnek a települé sekre vonatkozó legfontosabb információk.

A települé s szolgáltató helyé nek oldala itt é rhető el: bkszr.csgyk.hu/hidas

Az oldalon megtalálható a szolgáltató hely nyitvatartása, elé rhetősé ge, szolgáltatásai é s hí rei.

A weblap emellett letölthető dokumentumokkal, segé dletekkel, könyvajánlókkal, é s a
programok közvetlen megosztásának lehetősé gé vel támogatja a megye könyvtárosainak
munkáját.

6. A könyvtári állomány nyilvántartásao feltárása, gondozása

A könyvtári dokumentumokat a Corvina Integrált Könyvtári Rendszerben katalogí zálja a
szolgáltató könyvtár. A Csorba Győző Könyvtár honlapjáról é s a BKSZR honlapjáról

megnyitható katalógusokban é s adatbázisokban minden korosztály ta\álhat magának

dokumentumokat, ir-rformác iókat,

Állományellenőrzé sre Hidas szolgáltató helyé n 2019-ben került sor. A hiányző
dokumentumok száma a megengedett mennyisé gen felül volt, ezé rt szüksé ges további
inté zkedé seket tenni az állomány megóvására.

Hidas könyvtárának teljes állománya feldolgozásra került 2019-ben, í gy már az

önkormányzati tulajdonban lé vő dokumentumok is megtalálhatók, kereshetők a könyvtár
elektronikus katalógusában.

7. A települé sre é s a megyé re vonatkozó helyismereti információk biztosí tása,
digitalizálása

A referensek a dokumentumok kiszállí tása, a folyamatos szaktanácsadás é s a szolgáltató hely
rnunkatársának segí té se mellett igyekeznek felkutatni azokat a helyi é rté keket,

dokumentumokat, melyek gazdagí thatiák a Könyvtár helyismereti gyűjtemé nyé t. Cé l ezeknek
a dokumentumoknak a f-eldolgozása é s digitalizálása, hogy a 2019 novemberé ben elindí tott
Baranyai DigiTár (baranyaidigitar.hu) adatbázison keresztül a könyvtárhasználók, a

kistelepülé seken é lők is elé rhessé k azokat.
A helyismereti gyűjté sben fontos szerepet játszanak a sajtóban meg|elent cikkek, hí radások.

Az Ez törté nt Baranyábalz esemé nynaptár é s a ]tlemzetisé gek Baranyában összeállí tás a

megyé ben é lő nemzetisé gekkel foglalkozó sajtóközlemé nyekről, cikkekről, könyvekről ad

bibliográfiai tájé koztatást, a Baranya megyei helyismereti sajtófiglelé s a helyi é s oiszágos



lapokban, folyóiratokban megjelenő, Baranya
foglalkozó irodalmat gyűjti,
A Könyvtár 2019-ben is aktí van folytatta a
dokumentumok felmé ré sé t. 20l7-ben elindult
települé s lakossága felhí vásra begyűjtse a helyi
digitalizálásra v agy me gőrzé sre.

megyé vel, annak városaival, közsé geivel

szolgáltató helyeken találhatő helyismereti
egy mintaprogram, amelynek cé lja, hogy a
é rté keket, é s azt adja át a Könyvtár számára

Hidas települé snek is lehetősé ge van a Csorba Győző Könyvtár segí tsé gé vel a helyben
fe l h a l m oz ott é  rté  ke k di gitalizál ás ár a, ar chiv ál ásár a, kő zzé té tel é  r e.

8. Speciális könyvtári szolgáltatásoko dokumentumok biztosí tása a fogyaté kossággal
é lők számára

A KSZR rendelet é rtelmé ben minden szolgáltató helynek akadálymentesnek kell lennie,
nemcsak rnegközelí thetősé g szempontjából, hanem a szolgáltató helyen igé nybe vehető
szolgáltatások elé ré sé ben is. Biztosí tani kell a szolgáltató helyen az akadálymentes
megközelí té st é s mozgást, valamint valamennyi eszkőz akadálymentes használatát. Hidas
könyvtári szolgáltató helyé nek külső é s belső akadálymentesí té se rnegoldott.

A Könyvtár honlapján elé rhető avakbarát felület, rnelynek segí tsé gé vel az információ eljut a
látássé rült cé lcsoporthoz. Az idősebbeknek, a vakoknak é s a gyengé nlátóknak lehetősé gük
nyí lik hangoskönyvek é s öregbetűs könyvek igé nylé sé re.
Hidas könyvtári szolgáltató helyé n jelenleg nem szerepel a szolgáltatások közt a
dokumentumok házhoz szállí tása idősek, házhoz, ágyhoz kötöttek számára, é rdemes lenne
igé nyfelmé ré st vé gezn i ezen a területen.

9. Könyvtári programok szervezé se

A KSZR rendelet é s az önkormányza§al kötött megállapodás é ftelmé ben minden szolgáltató
helyen, é ves szinten minimum 4 könyvtári rendezvé nyt (negyedé vente) kell tartani a |akosság
szé leskörű bevonásával, A szolgáltató könyvtár 2019. é vi KSZR költsé gveté se alapján
támo gatta a könyvtárral megál l apodást kötött te lepülé  sek rendezvé nyeit.
20l9-ben is elké szí tette a szolgáltató könyvtár a rendezvé nyajánlőt, amelyből a szolgáltatő
helyek választbattak programokat. Az ajánló elsősorban olvasásné pszerűsí tő, irodalmi, zené s
é s közössé gi rendezvé nyeket tartalmazott.
A Csorba Győző Könyvtár szervezé sé ben 20l9. május 25-é n Kovács Gábor Zenetaú sznya
cí mű műsorán,2019, december 12-é n pedig Dé kány Ágnes bábelőadásán vehetett ré szt a
lakosság.
A szolgáltató helyen viszont egyetlen program sem valósult meg saját szervezé sben.
Az é v során a referensek igyekeztek miné l többször bevonni a szolgáltató helyeket az
országos rendezvé nyekbe játé kokkal, különbőző pályázatokkal, veté lkedőkkel. É vről é vre
egyre több települé s csatlakozik az országos könyvtári programsorozatokhoz: tavasszal az
Internet Fiesta, ősszel az Országos Könyvtári Napok programjai jelennek meg, Hidas
szolgáltató helye nem vett ré szt az Internet Fiesta rendezvé nysorozatában, é s az Országos
Könyvtári Napokhoz sem csatlakozott.

A 2015 októberé ben indult közössé gi szolgá|tatáshoz, a KönyvtárMozi programhoz, a
szolgáltató hely mé g nem csatlakozott.



A Nemzeti Kulturális Alap pályázati támogatásának kószönhetően a Könyvtár 2017-ben Űj

szolgáltatási csomaggal egé szí tette ki az országszerte né pszení  KönyvtárMozi programot. A
Filmpakk olyan dokumentum-csomag, amely a Nemzeti Audiovizuális Archí vumból
válogatott né pszerű animációs é s játé kfilmekhez kí nál tematikus segé dletet KönyvtárMozi
fo glalkozások me gtartásához. További i nformác ió : fi l mpakk. cs gyk. hu

10. A könyvtári szemé lyzet ké pzé se, továbbké pzé se, a munkatársak bevonása az

országos é s té rsé gi szakmai programokba

A Csorba Győző Könyvtár 2019 szeptemberé ben ismé t megszervezte öt alkalmas kÖnyvtári

ké pzé sé t a Baranyai Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerhez csatlakozott települé seken

doigozó munkatársak ré szé re. A tanfolyamot a Könyvtár kollé gái szervezté k é s tartották,

"."l1"tt meghí vott előadók is voltak. Kollé gáink a közössé gé pí té s, kÖnyvtári

partnerkapcsolatok, könlvtári alapismeretek, számí tógé pes alapismeretek, Corvina lKR
kolcsonző modul haszná|ata, rendezvé nyszervezé s, gyermekkönyvtári programok, marketing

é s asszertí v kom mun ikác ió té makörökben fej le szthetté k tudásukat.

A februári szakmai napon a Baranya Megyei Há|őzati Osztály vezetője tartott előadást az é v

során elvé gzett feladatokról, ,,valamint az aktualitásokról, kité rve a használ'Ői

elé gedettsé gmé ré s eredmé nyei.e. Őt követte Dr, Zámbő Alexandra, adatvé delmi tanácsadÓ,

aki,.GDpi, adatkezelé s, könyvtár" cí mmel tartott tájé koztatőt a könyvtárosokat is é rintő

adatvé delmi jogszabályról. A harmadik előadó Kerner Barbara, EU-kommunikációs szaké rtő

volt, ő a 2019-es európai választásokra hí vta fel a munkatársak figyelmé t. Az elóadások után

ké t FilmPakkal foglalkozó workshopon is ré szt vehettek a könyvtárosok.

A pé csváradi ET-ben 20l9. november 7-é n, a Tudásközpontban tartott az inté zmé ny szakmai

napot. Az ET napok cé lja, a hasznos információk átadása mellett, hogy az adott ellátási

té rsé gbe tartozó települé sek munkatársai jobban megismerjé k egymást, felké szültebben tudják

vé geznia napimunkájukat, valamint, hogy szakmaitapaszta|atcsere törté njen közöttük.

Az egé sz megye könyvtárosait megszólí tó második szakmai napot idé n is az Országos

Konyvtári Napok ideje alatt tartottuk meg, a helyszí n ez alkalommal Beremend volt, a té ma

pedig a zöld iönyvtá;. A megye könyvtáós munkatársai Pestovics Ágn"s, környezeti nevelő
',,Miirt 

fontos a Aózössé gek ujraí elí edezé se az ökológiai válság lektizdé sé hez? " cí mű előadását

hallgathatták meg, majd több könyvtár is beszámolt a saját zöld könyvtári törekvé seiről. Az

"."Áé ny.n 
átadásrakerültek a Leg,,é l te is Könyufaló! nyári olvasáskihí vás nyeremé nyei.

Az inté zmé ny december ll-é n é vzárő találkozőt szeí yezett a szolgáItató helyeken dolgozó

könyvtárosok é s kontaktszemé lyek számára. Az ünnepsé gen a ré sztvevők rnegismerkedhettek

a meseterápiával, valamint bernutatkozott a programlistán szereplŐ Röppentő Együttes is.

Továbbá átadásra kerültek a II. Baranya rnegyei hálőzaté pí tő szakmai továbbké pzé s oklevelei

é s az Ev BKSZR könyvtárosainak járó dí jak is.

Hidas szolgáttató hely könyvtárosa nem vett ré szt ezeken a szakmai napokon.

11. Tájé koztatás a pályázati lehetősé gekről, információszolgáltatás

A Könyvtár figyeli é s tájé koztatást nyú jt a könyvtári szolgáltató helyek sz,ámára kií tt
pályázatokről. 20l9-ben az NKA Kzsrelepülé sek könyvtárainak szakmai eszkazfbjleszté se,



korszerűsí té se páIyázatán három települé s nyeft, ezeken a helyeken 2020-ra megtörté nik a
te lj es bú torzat felú jí tása.

2019-ben is megielentettük negyedé ves hí rlevelünket, a Könyvtári Hí rZengőt, azzal a cé llal,
hogy a KSZR szolgáltató helyek munkatársai é s a városi könyvtárosok számára friss
információkat nyú jtsunk. Többek között a jogszabáIyi változásokról, a szakma országos
hí reiről, a könyvtári ellátásról, trendekről, aktuális páIyázati lehetősé gekről, megyei
rendezvé nyekről é s esemé nyekről. A módszertani segí tsé gnyú jtás mellett hasznos tanácsokat
is közlünk. Megtartva é vente megjelenő kiadványunk hagyományát, jól működő, felú jí tott
KSZR könyvtárak bemutatását is folytatjuk, olykor helytöté neti információkat é s

könyvtárbuszos hí reket is prezentálva. A másik cé lunk, hogy a megyé ben lé vő könptárak é s

könyvtáro sok j obban megismerj é k e gymást, hí rt adj anak/zen gj enek magukró l.

December 3-án fórumot szervezett az inté zmé ny a könyvtárel|átási szolgáltató rendszerhez
csatlakozott, szolgáltató helyet fenntartó települé sek polgármesterei ré szé re. Az egyezteté sen a
Baranya Megyei Hálőzati OsztáIy vezetője bemutatta a Csorba Győző Könyvtár megyei
tevé kenysé gé t, valamint lehetősé get biztosí tottlnk az esetleges ké rdé sek megvitatására.

t2. Szakmai tanácsadás

A dokumentumkiszállí tások mellett a szolgáltató könyvtár dolgozói szakmai segí tsé get is
nyú jtanak a szolgáItató helyek munkatársai számára. A kiszállások alkalmával ellenőrzik a

munkanapló vezeté sé t, szüksé g eseté n segí tik annak kitölté sé t. Segí tik az olvasói
nyilvántartások napraké sz vezeté sé t, szakmai tanácsot nyú jtanak ú j szolgáltatások
bevezeté sé né l. Vé gzik az eszközleltár ellenőrzé sé t, könyvtárosváltás eseté n az űj kollé ga
betaní tását, valamint a könyvtárhasználati szabályzatok é s küldeté snyilatkozatok folyamatos
frissí té sé t.

13. A könyvtári szolgáltatásokhoz szüksé ges szakmai é s egyé b anyagok,
nyomtatványok, bú torok, informatikai eszközök é s kis é rté kű tárgyi eszközök
beszerzé se, felügyelete

Az e|őző é vek fejleszté si irányát követve, 20l9-ben is bővült a szolgáltatő helyek
eszközparkja: TV-ket, fenyké pezőgé peket, DVD-lejátszőkat, diavetí tőket é s a könyvtári
programokhoz szüksé ges hangtechnikát helyezeí t ki az inté zmé ny a települé sekre. Számos
helyre kerültek ki ú j bú torok: könyvtári polcok, folyóiratpolcok, asztalok é s szé kek femjelzik
a szolgá|tató helyek fejlődé sé t. Mindemellett 4 települé s teljes könyvtári bú torzatát is sikerült
rnegú jí tani. A Könyvtár cé lja, hogy a lehető legtöbb KSZR szolgáltatő hely a megfelelő
eszközökkel rendelkezzen, amivel ki tudja szolgálni a lakosság igé nyeit, illetve barátságos,
komfoftos környezet várja a látogatókat.

A Csorba Győző Könyvtár a szolgáltató hely fejleszté sé re az alábbi bú torokat é s eszközöket
vásárolta, é s helyezte ki: 3 db könyvtári polc é s l db Canon fé nyké pezőgé p, összesen nettó
202 900 Ft +AFA é rté kben.

A Könyvtár szakmai nyomtatványokat, könyvtámaszt, cí mké t, vonalkódot é s egyé b, a
működé shez szüksé ges szakmai anyagokat szerzett be, va|amint arnennyiben szüksé ges volt,
cseré lte a szolgáltató helyek tábláinak nyitvatartási matricáit.



Az inté zmé ny Informatikai é s mé diatechnikai csoportjának ké t munkatársa továbbra is járja
azon szolgáltató helyeket, amelyekre a Könyvtár helyezett ki számí tógé peket. 20l9-ben a
té rsé gekben szoftveres é s hardveres karbantarlásokat is vé geztek, valamint jelenleg is
csatolják be a gé peket a központi ví rusirtó rendszerbe,

14. Statisztikai adatszolgáltatás

2020 eIső negyedé vé ben megtörté nt a 2019-re vonatkozó könyvtári statisztikai adatok
begyűjté se, az űtlap kitölté se, feldo|gozása, a központi rendszerben törté nő rögzí té se,
Könnyí tette a referens munkáját, hogy a szolgáltató helyen az é v során folyamatos volt a
munkanapló vezeté se, é s az adatok negyedé venké nti küldé se.

15. Forgalmi adatok

Hidas közsé g lakosságának csupán loÁ-a regí sztráIt használója a könyvtámak. A szemé lyes
helyben használatok é s a kölcsönzött dokumentumok száma is csökkent a 20l8-as é vhez
ké pest.

ilI. ÖssznczÉ s
Gyurák Orsolya (a Pé csváradi E,llátási Té rsé g referensé nek) beszámolója:

,,Hidas könyvtári szolgáltató helye az előí rásoknak megfelelő. A könyvtárhasználók száma a
szolgáltatásokat né pszerűsí tő szórólapok hatására sem emelkedett. 2019 februáriától Biszak
Zsuzsanna látja el a könyvtári feladatokat, munkáját lelkiismeretesen vé gzi. A Csorba Cyőző
Könyvtár azidei é vben megrendezé sre kerülő szakmai napjain is számí t ré szvé telé re.
A közeljövőben telepí té sre kerülhet a szo|gáltató helyen a Corvina Integrált Könyvtári
Rendszer kölcsönzé si modulja (CIRC), amelyben lehetősé g nyí lik majd a dokumentumok
elektronikus kölcsönzé sé re, visszavé telé re, hosszabbí tására, valamint az olvasók
regisztrálására is."

Miszler Tamás
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Könyvtárhasználat -2018- 2019

Ev

Regisztrált használók
száma

Szemé |yes
(helybeni)
használat
összesen

Osszes
szemé lyes
használat-

ból
internet-
használat

kölcsönzött
dokumentumok

(db)

Helyben használt
dokumentumok

(db)

14 é v
alatt

L4-65 é v
között

65
é ven
felüli

14 é ven
aluli felnőtt 14 é ven

aluli felnőtt 14 é ven
aluli felnőtt

2018 5 21 1J 161 303 l5 l11 178 143 128

2019 6 ll 48 202 13 97 100 17 28

6ző

Kelt: Pé cs, 2020. máius 27 .



Tervezett nettó 

költség
Tervezett időtáv

1.
Rendkívüli helyzetből adódó azonnali 

feladatok (keret 15 %-a)
Hidas Önkormányzat                        97    használati díj rövid,                   97    

2. Hálózat Ac. csövek cseréje nem Hidas Önkormányzat                  7 600    használati díj 2021 2024  közép,  ***            2 000               2 000               1 800               1 800    

3. Bekötő vezeték és idom csere nem Hidas Önkormányzat                  1 100    használati díj 2022 2034  közép,hosszú                200                   200                   200                   250                   250    

4. Szivattyú pótlása nyomásfokozókba nem Hidas Önkormányzat                     800    használati díj 2025 2029   hosszú                300                   500    

5. Hálózat rekonstrukció nem Hidas Önkormányzat                10 000    nincs forrás 2027 2033   hosszú            5 000               5 000    

6.      

7.      

8.      

9.      

10.      

11.      

12.      

13.      

14.      

15.      

16.      

17.      

18.      

19.      

20.      

21.      

22.      

23.      

24.      

25.      

* a megfelelő szövegrészt aláhúzással kell jelölni

** a Hivatal által a működési engedélyben megállapított VKR-kód

I. ütem

II. ütem

III. ütem

*** A víziközmű-rendszer műszaki állapota nem indokolja a rövid időn belüli felújítási munkálatokat

9 10 11

11 700                                                               1 700                                                                 

Tervezett feladatok nettó költsége                                     az 

egyes ütemek tekintetében [eFt]

Rendelkezésre álló források számszerűsített értéke a teljes 

ütem tekintetében [eFt]

97                                                                       97                                                                       

7 800                                                                 7 800                                                                 

8 12 13 14 152 3 4 5

VKR-megnevezés U8120-71 Hidas vízrendszer felújítás és pótlás

6 7

Víziközmű-rendszer kódja: ** U8120-71

Fontossági 

sorrend
Felújítás és pótlás megnevezése

Vízjogi 

létesítési/elvi 

engedély 

száma

Az érintett 

ellátásért 

felelős(ök) 

megnevezése

Forrás 

megnevezése

Megvalósítás 

időtartama
A felújítás és pótlás ütemezése a tervezési időszak évei szerint 

(eFt) Kezdés Befejezés (rövid /  közép / hosszú) 1

Víziközmű-szolgáltatási ágazat megnevezése: Víztermelés, vízelosztás

Véleményeltérést megfogalmazó érintett fél megnevezése: Hidas község Önkormányzat

Víziközmű-szolgáltató megnevezése: Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft.

Gördülő fejlesztési terv a 2021 - 2035. időszakra
FELÚJÍTÁSOK ÉS PÓTLÁSOK

A tervet benyújtó szervezet megnevezése: Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. ellátásért felelős / ellátásért felelősök képviselője / víziközmű-szolgáltató *



VALLLAKOZASI SZERZODES

3. számu módosí tása

Hidas Közsé g Onkormányzat (7696 Hidas, Kossuth L. u. 50/II. ké pv.: Berg Csaba
polgármester) mint Megrendelő, é s Ferencz Zso|t mint vállalkozó a közöttük 2015.

szeptember 10. napján a települé s közé tkezteté si feladatainak ellátása lé trejött vállalkozási
szerződé st2020. október 01. napjáva| az alábbiak szerint módosí tják:

Módosuló rendelkezé sek:

1. A szerződé s preambulumában a YáIlakozó szé khelyé nek megnevezé se Bonyhád,
Mónus Illé s u. 127. cí mre módosul.

2. A szerződé s I. 3. pontja a következők szerint módosul:
3.Az é tkezé s magába foglalja a gyermeké tkezteté s biztosí tását, a szociális é tkezé st, a
nappali ellátásban é tkezé st, továbbá az inté zmé nyekben alkalmazoí í ak igé ny szerinti
é tkezósé t. Az é tkezteté s nem foglalja magába a dié tás é tkezteté s biztositását, amelyre
az önkormányzat külön partnerrel kötött szerződé st.

3. A szerződé s III. 9. pontja a következő bekezdé sekkel egé szül ki:
Az adott napra megrendelt é tkeáeté st az inté zmé nyvezető vagy az áItala megbí zott
szemé ly tárgynap 07.30 óráig telefonon Ferencz Zsolt vállalkozó 061201958-9960

telefonszámán mondhatja le. Ennek elmaradása eseté n a Vállalkoző az eredeti
megrendelé s alapján jogosult teljesí teni, é s a számlát kiállí tani. Az ellátott inté zmé nyek
a munkatervükben szereplő nevelé si é s oktatási szünetekről a Vállalkozőt annak
elfogadását követően, továbbá a szünetet megelőző 3 munkanappal megelőzően
kötelesek tájé koztatni. Munkatervtől elté rő, vagy rendkí vüli sztinet elrendelé se eseté n

annak e lrende l é  s é t követő en hal adé ktal an ul táj é ko ztatj ák a Y áIIaIko zőt.

4. Ahol a szerződé s az ÁNtSZ-t emlí teni, azon amindenkor hatályos szabáIyozás szerint
hatáskönel é s illeté kessé ggel rendelkező né pegé szsé gügyi é s é lelmiszerlánc biztonsági
szervet kell é rteni.

5. A szerződé s további pontjai változatlan formában hatályosak.

Szerződő felek a jelen szerződé smódosí tást 3 egyező pé ldányban, mint akaratukkal é s

megállapodásaikkal mindenben megegyezőt alurják, A szerződé s módosí tását Hidas Közsé g
Önkormányzat Ké pviselő-testülete 7812020.(IX.2S.) számú haté nozatával fogadta el.

Hidas, 2020. szeptember 28.

Berg Csaba polgármester
Hidas Közsé g Önkormányzat

Megrendelő

Fercnczzsolt
Vállalkozó



Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2020. (IX……) önkormányzati rendelete 

a Kardoss Kálmán tanulmányi ösztöndíj programról, 
és a tanulók iskolakezdési támogatásáról szóló 
11/2020. (VIII.25.) önkormányzati rendelete 

módosításáról. 
(tervezet) 

 
Hidas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés i) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
 

Módosító rendelkezések 
 

1.§  A rendelet 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
1. §  (1) A képviselő-testület a Hidas községben állandó lakóhellyel rendelkező 
a) nappali rendszerű képzésben az általános iskolai, középiskolai tanulók, továbbá a felsőfokú 
tanulmányaikat képzési formától függetlenül folytató hallgatók részére tanulmányi 
eredménytől függő ösztöndíjat,  
b) az óvodások, és az a) pontban felsorolt tanulók, hallgatók részére tanévkezdési támogatást 
állapít meg szociális rászorultságtól függetlenül. 
 
2. § A rendelet 9. §-a helyébe a következő rendelkezéslép: 
 
9.§ 2020. évben az iskolakezdési támogatások iránti kérelmek benyújtásának határideje 
egységesen 2020. október 31. 
 

Záró rendelkezések 
 
2.§ (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát 
veszti. 
 
(2) A rendelet kihirdetéséről az SZMSZ-ben meghatározott módon a jegyző gondoskodik. 
 
 
Hidas, 2020. 09. 28. 
 
 
Berg Csaba sk.      Dr. Tóth Attila sk. 
polgármester                                     jegyző  
 
 
 
 
  



Indokolás 
 

Az 1. §-hoz: 
 
A rendelet szövegéből  „ az életvitelszerűen a településen élő”  meghatározás elhagyásra kerül 
annak érdekében, hogy a településen bejelentett lakóhellyel rendelkező, de az ország más részén 
kollégiumban albérletben stb. élő tanulmányaikat folytató hidasi tanulók is részesülhessenek a 
támogatásokban. 
 
A 2. §- hoz: 
 
Annak érdekében, hogy a módosítást követően az érintettek be tudják nyújtani kérelmeiket a 
rendelet eredeti szövegében megjelölt szeptember 340-i határidő, október 31.  napjára módosul. 
 
 
Hidas, 2020. 09. 23. 
 
 
        
        Berg Csaba 
        polgármester 
                                                                        mint a módosító indítvány benyújtója 


